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Cette nouvelle saison, la nature  

est souveraine ! Comme une reine,  

elle reprend ses droits, au cœur  

de nos vies, elle nous reconnecte,  

nous inspire.  

Ici des tonalités douces,  

là des dessins animaliers, des motifs 

délicats cueillis dans nos campagnes 

ou encore une végétation luxuriante. 

Comme une envie d’évasion  

dans nos maisons, notre nouvelle 

collection aux paysages d’ici  

et d’ailleurs invite aux voyages 

intérieurs !
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Quand la créativité prend le pouvoir, elle dessine un monde idéal.  
Les couleurs y sont chamarrées, les velours envoûtants.  

Les animaux sauvages trônent sur le lit et la végétation exotique fleurit 
quelle que soit la saison. Follement dans l’air du temps !

L IBERTÉ 
CRÉATIVE

 
1

2
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A  AMAZONIE 
La taie d’oreiller

Satin de coton

27€

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  AMAZONIE Linge de lit satin
Imprimé végétal avec oiseaux. 
Uni prune. Finition double piqûre. 
Satin 100% coton, 120 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé, finition double piqûre
180 x 310  3219 473 01 89€

240 x 310  3219 486 01 109€

270 x 310 3219 499 01 125€

Taie d’oreiller imprimée, dos uni, 
finition double piqûre, mini volant
50 x 70  3219 512 01 27€

65 x 65  3219 525 01 27€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200  3219 538 01 95€

200 x 200  3219 551 01 129€

240 x 220  3219 564 01 159€

260 x 240 3219 577 01 169€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3219 590 01 54€

140 x 190  3219 629 01 66€

160 x 200 3219 655 01 72€

180 x 200  3219 681 01 77€

Tissu au mètre imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3220 175 01 32€

TISSU AU MÈTRE

AMAZONIE
Oiseaux fantastiques  

et nature enchantée jouent  
les accords parfaits !

3
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A  FLANELLE
La housse de couette  
1 personne

Aspect chiné

59€

bleu cobalt

vert jade

ardoise

tomette

bleu outremer

cannelle

NOUVEAUX 
COLORIS

A  FLANELLE Linge de lit
Abandonnez-vous au confort que 
procure cette gamme de flanelle 
tissé-teint à l’aspect chiné.  
100% coton chambray 170g/m2,  
30 fils/cm2. Traitement Sanfor  

et antiboulochage : un procédé qui, 
au toucher, confère la douceur  
de la fleur de coton et un moelleux 
incomparable. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Découvrez  6 nouveaux coloris :  
tomette (34), bleu cobalt (38), 
ardoise (37), bleu outremer (36), 
vert jade (33), cannelle (35).

Drap
180 x 310 3245 772 49€

240 x 310 3245 785 65€

270 x 310 3245 798 75€

Taie d’oreiller
50 x 70  3245 811 20€

65 x 65 3245 824 20€

Taie de traversin
45 x 220 3245 850 25€

Housse de couette avec cheminée
140 x 200 3245 863 59€

200 x 200 3245 876 85€

240 x 220 3245 889 99€

260 x 240 3245 902 125€

Drap-housse élastique sur toute  
la largeur, bonnet 35 cm
90 x 190 3245 915 35€

140 x 190 3245 928 45€

160 x 200 3245 941 50€

180 x 200 3245 954 55€

Tissu au mètre
(minimum de commande 1 mètre)
En 270 cm 3245 967  23€

TISSU AU MÈTRE

BRODERIE POSSIBLE

GARANTIE 5 ANS
Contre tout vice de fabrication ou usure 
prématurée pour un usage exclusivement 
familial

LA FLANELLE 
TISSÉ-TEINT
Chaude & douillette
La composition 100% coton gratté de 
cette flanelle tissé-teint lui confère un 
confort douillet d’une extrême douceur.  
Cette matière chaleureuse est votre 
meilleure alliée pour affronter l’hiver !

  Comment commander mon tissu au mètre ? Guide des services p.924
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5

N O U V E L L E 
COLLECTION

B  PASSION VÉGÉTALE  
Linge de lit percale lavée
Imprimé végétal. Uni kaki.  
Finition surjet bourdon bleu.  

Percale lavée 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé, finition surjet bourdon
180 x 310 3219 668 01 79€

240 x 310 3219 746 01 89€

270 x 310 3219 772 01 99€

Taie d’oreiller imprimée sur deux faces, 
finition surjet bourdon, petit volant
50 x 70 3219 798 01 27€

65 x 65 3219 824 01 27€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3219 837 01 89€

200 x 200 3219 850 01 129€

240 x 220 3219 863 01 145€

260 x 240 3219 876 01 159€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3219 889 01 54€

140 x 190 3219 941 01 65€

160 x 200 3219 967 01 69€

180 x 200 3219 993 01 75€

Tissu au mètre imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3220 448 01 27€

B  PASSION VÉGÉTALE
La taie d’oreiller

Finition surjet bourdon

27€

TISSU AU MÈTRE

PASSION VÉGÉTALE
Des motifs exotiques pour se lover dans  

une végétation aussi luxuriante qu’invitante !

LA PERCALE LAVÉE
_

Grâce à un procédé de prélavage,  

la percale acquiert une petite allure 

froissée résolument moderne,  

qui rend tout repassage superflu.

5
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CONTES PERSANS
Des fleurs aux lointains parfums  
et comme un air d'Orient sur  
notre méridienne.

N O U V E L L E 
COLLECTION

CONTES PERSANS  
Accessoires déco et sur le lit
A1-A2-A3. Coussin velours imprimé  
et brodé avec fils et perles, velours  
55% viscose 45% coton, dos uni coordonné 
100% coton, garnissage 100% polyester, 
déhoussable avec zip invisible, nettoyage 
à sec
A1. Fond vert de gris  30 x 50 3226 687 01 39€

A2. Fond cannelle  30 x 50 3226 713 01 39€

A3. Fond olive  45 x 45 3226 700 01 45€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

A4. Coussin velours uni finition pompons 
boule de différentes couleurs coordonnées 
sur les quatre angles, enveloppe 100% coton, 
garnissage 100% polyester, déhoussable 
avec zip, nettoyage à sec
40 x 40 – bordeaux 3226 752 02 29€

40 x 40 – bleu céladon  3226 752 03 29€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

A5. Coussin velours imprimé dos uni 
coordonné, finition pompon beige aux quatre 
coins, enveloppe 100% coton, garnissage 
100% polyester, déhoussable avec zip 
invisible, lavage à 30°
30 x 50 – bordeaux 3226 726 01 32€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

A6. Tapis imprimé, finition franges,  
100% coton
120 x 180 3228 117 01 119€

A7. Courtepointe velours uni bleu 
céladon, dos coton chambray gris, finition 
points capitons, 100% coton, garnissage 
100% polyester 200g/m2, lavage à 30°
110 x 180 3228 247 01 149€

A8. Courtepointe et couvre-lit velours 
imprimé dos coton uni bordeaux, finition 
pompons beiges, 100% coton, garnissage 
100% polyester 160g/m2, lavage à 30°
110 x 180 3228 234 01 149€

180 x 250 3228 260 01 299€

220 x 250 3228 273 01 339€

*L’éco-participation est incluse dans le prix indiqué 
des coussins vendus en France.

  Comment trouver la boutique Linvosges la plus proche de chez moi ? Guide des services p.956
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A7 La courtepointe 
velours uni

A6 Le tapis
Finition franges

Le coussin  
velours  
imprimé

A4 Le coussin velours uni bleu céladon
Existe aussi en bordeaux

29€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

A3 Le coussin velours imprimé  
et brodé fond olive

Broderies avec fils et perles

A8 Le couvre-lit 
velours imprimé

A1

A4 A5

A2

7
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 Comment passer et régler ma commande ? Guide des services p.94

A  NOUVEL EDEN
La housse de couette 1 personne

89€

TISSU AU MÈTRE

NOUVEL EDEN
Bienvenue au pays des couleurs chatoyantes, 
des imprimés félins et du paradis retrouvé !

8
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B  La serviette brodée

B  La serviette jacquard rayée

14€

B  NOUVEL  
EDEN 
Le peignoir mixte brodé

Forme kimono

A  NOUVEL EDEN  
Linge de lit percale
Imprimé végétal et léopard.  
Uni bleu pétrole. Percale 100% coton,  
80 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé
180 x 310 3224 698 01 79€

240 x 310 3224 711 01 89€

270 x 310 3224 724 01 99€

Taie d’oreiller imprimée, dos uni, 
petit volant
50 x 70 3224 737 01 24€

65 x 65 3224 750 01 24€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3224 763 01 89€

200 x 200 3224 776 01 119€

240 x 220 3224 789 01 135€

260 x 240 3224 802 01 149€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3224 815 01 44€

140 x 190 3224 854 01 55€

160 x 200 3224 880 01 62€

180 x 200 3224 893 01 65€

Tissu au mètre imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3225 088 01 29€

B  NOUVEL EDEN Éponges
Broderie impressionnante  
et bayadère chic…  
Dans cette collection,  
tout n’est que sophistication.

ÉPONGE BRODÉE
Éponge unie bleu pétrole avec 
broderie léopard. 100% coton, 600g/m2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Peignoir brodé motif léopard dans 
le dos, forme kimono, manches 
longues, 2 poches, accroche-patère, 
ceinture sous passants, ht 120 cm env.,  
100% coton 420g/m2, lavage à 60°
Femme Homme
36/38 XXS 3227 207 01 95€

40/42 XS 3227 233 01 95€

44/46 S 3227 246 01 95€

48/50 M 3227 259 01 95€

52/54 L 3227 272 01 95€

56/58 XL 3227 285 01 95€

Serviette invité
30 x 50 3227 025 01 7€

Serviette
50 x 100 3227 064 01 18€

Drap de bain
70 x 140 3227 090 01 28€

100 x 150 3227 116 01 39€

2 gants non brodés
15 x 21 3227 012 01 (les 2) 5€

ÉPONGE JACQUARD RAYÉE
Éponge jacquard motif rayures. 
Ourlet simple uni bleu. 100% coton, 
550g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Serviette
50 x 100 3227 142 01 14€

Drap de bain
70 x 140  3227 181 01 27€

100 x 150 3227 194 01 39€

N O U V E L L E S  C O L L E C T I O N S

9
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N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A  JARDIN DU PALAIS   
Lingerie de nuit

Des touches fleuries  
pour plus de légèreté.

Imprimé végétal 100% viscose. 
Jersey uni bleu 100% coton. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Gilet long en maille bleu chiné, 
côtes perlées, manches longues, 
boutonné avec quatre boutons façon 
nacre, ht 85 cm env., 50% viscose 
27% nylon 23% polyester,  
lavage à 30° délicat
36/38 3223 853 01 69€

40/42 3223 866 01 69€

44/46 3223 879 01 69€

48/50 3223 892 01 69€

Pyjama haut imprimé, manches ¾, 
col rond, patte de boutonnage avec 
boutons façon nacre, ht 69 cm env., 
pantalon uni, ceinture élastiquée,  
ht entrejambe 74 cm env.
36/38 3223 957 01 75€

40/42 3223 970 01 75€

44/46 3223 983 01 75€

48/50 3223 996 01 75€

Liquette imprimée, manches ¾, 
col rond, patte de boutonnage avec 
boutons façon nacre, bas arrondi,  
ht 97 cm env.
36/38 3223 905 01 65€

40/42 3223 918 01 65€

44/46 3223 931 01 65€

48/50 3223 944 01 65€

Pyjama court haut uni, manches 
courtes, col V, patte de boutonnage 
avec boutons façon nacre, finition 
biais imprimé au col et aux épaules, 
ht 62 cm env., pantalon court 
imprimé, ceinture élastiquée,  
ht entrejambe 57 cm env.
36/38 3224 009 01 69€

40/42 3224 022 01 69€

44/46 3224 035 01 69€

48/50 3224 048 01 69€

B  JARDIN DU PALAIS  
Linge de lit percale brodé
Broderie de fleurs et paons 
multicolores. Uni gris.  
Finition passepoil bordeaux.  
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Drap brodé
180 x 310 3220 838 01 89€

240 x 310  3220 851 01 99€

270 x 310 3220 864 01 109€

Taie d’oreiller brodée dans l’angle, 
dos uni, finition passepoil, petit volant
50 x 70 3220 877 01 27€

65 x 65  3220 890 01 27€

Taie de traversin unie, finition 
passepoil
45 x 220 3220 903 01 32€

Housse de couette avec cheminée, 
une face brodée, une face unie
140 x 200 3220 916 01 105€

200 x 200 3220 929 01 139€

240 x 220 3220 942 01 149€

260 x 240 3220 955 01 169€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3220 968 01 49€

140 x 190 3221 007 01 61€

160 x 200 3221 046 01 68€

180 x 200 3221 059 01 72€

A  Le pyjama

A  Le pyjama court

69€

A  La liquette

65€

A  JARDIN  
DU PALAIS 
Le gilet long  
chiné

10
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B  JARDIN DU PALAIS
La taie d’oreiller brodée

Finition passepoil

27€

JARDIN DU PALAIS
Tel un paon se promenant dans le parc  

du palais d’un Maharadja.

LA BRODERIE

–
La broderie extrêmement 
travaillée de cette parure 

laisse apparaître  
de charmants motifs,  
d’une grande finesse.

11

C10-012_AH21_CATA_NATH.indd   10-11 11/05/2021   10:51



L’ÉPONGE MODAL  
 Moelleuse & absorbante

BRODERIE POSSIBLE

safran rose pétale plomboutremervert sauge blanc lagonolive

A  MATINALE
Le peignoir

Existe en 8 coloris

89€

B  Le tapis de bain
Qualité 950g/m2

Existe en 15 coloris

  Comment faire broder un prénom sur un peignoir ? Guide des services p.93

N O U V E A U X 
COLORIS

A  MATINALE Peignoir
Peignoir forme kimono, 2 poches,  
ceinture sous passants,  
accroche-patère, ht 120 cm,  
440 g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

8 coloris : olive (35), vert sauge (62),  
safran (61), outremer (70),  
rose pétale (71), blanc (04), plomb (69), 
lagon (08).

Femme Homme
36/38 XXS 3252 800 89€

40/42 XS 3252 813 89€

44/46 S 3252 826 89€

48/50 M 3252 839 89€

52/54 L 3252 852 89€

56/58 XL 3252 865 89€

B  MATINALE Éponge
Finition liteau jours poinçon.  
65% coton et 35% modal 640g/m2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

15 coloris : safran (61), olive (35), 
vert sauge (62), outremer (70),

lagon (08), cobalt (67), plomb (69), 
nuage (23), blanc (04), ficelle (46),  
brique (63), écarlate (65), carmin (64), 
rose pétale (71), buvard (66).
Serviette invité
30 x 50 3252 722 5€

Serviette
50 x 100 3252 735 16€

Drap de bain
70 x 140 3252 774 29€

100 x 150 3252 761 43€

2 gants
15 x 21 3252 748 (les 2) 6€

Tapis de bain 950g/m²
50 x 70 3252 787 22€

12
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nuage

carmin

écarlate

brique

buvard

rose pétale

safran

lagon

ficelle

blanc

cobalt

plomb

outremer

vert sauge

olive

B  La serviette
Finition liteau jours poinçon, 
qualité 640g/m2

16€

LE MODAL

–
Matière naturelle  

et très absorbante, il donne  
à nos éponges leur aspect  
doux et lumineux résistant  

à l’épreuve du temps.

13
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A  PARC DE YALA
La housse de couette  
1 personne

85€

TISSU AU MÈTRE

PARC DE YALA
Vous avez rendez-vous  

au pays de l’ethnique-chic !

14
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N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A  PARC DE YALA  
Linge de lit percale
Imprimé végétal avec animaux.  
Uni ivoire. Percale 100% coton,  
80 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller carrée  
imprimé placé, dos uni
65 x 65 3220 292 01 25€

Taie d’oreiller rectangulaire  
imprimée, dos uni
50 x 70 3220 279 01 25€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3220 305 01 85€

200 x 200 3220 318 01 119€

240 x 220 3220 331 01 139€

260 x 240 3220 344 01 159€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm 
90 x 190 3220 500 01 44€

140 x 190 3220 552 01 55€

160 x 200 3220 578 01 62€

180 x 200 3220 591 01 65€

Tissu au mètre imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3220 721 01 29€

B  PARADIS TROPICAL  
Lingerie de nuit

Des motifs originaux et  
une touche de douceur en plus.

Imprimé végétal 100% viscose. 
Jersey uni rose poudré 50% coton 
50% modal. Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH, sauf gilet

Liquette imprimée, manches ¾ 
avec patte de resserrage, col rond, 
patte de boutonnage avec boutons 
effet nacre, bas arrondi, ht 95 cm env.
36/38 3228 130 01 65€

40/42 3228 143 01 65€

44/46 3228 156 01 65€

48/50 3228 169 01 65€

Pyjama haut imprimé, manches 3⁄4, 
col rond, patte de boutonnage avec 
boutons effet nacre, sous-patte unie, 
ht 64 cm env., pantalon uni, ceinture 
élastiquée, ht entrejambe 74 cm env.
36/38 3227 909 01 75€

40/42 3227 935 01 75€

44/46 3227 961 01 75€

48/50 3227 974 01 75€

Gilet à capuche en maille écrue, 
manches longues, boutonné devant 
avec boutons effet nacre, ht 77 cm 
env., 5% cachemire 30% laine mérinos 
30% viscose 35% polyamide,  
lavage à la main
36/38 3228 182 01 95€

40/42 3228 195 01 95€

44/46 3228 208 01 95€

48/50 3228 221 01 95€

Pyjama court haut uni, manches 
courtes, col V, patte de boutonnage 
avec boutons effet nacre, finition 
biais imprimé au col et aux épaules, 
ht 62 cm env., pantalon court 
imprimé, ceinture élastiquée,  
ht entrejambe 63 cm env.
36/38 3228 000 01 69€

40/42 3228 065 01 69€

44/46 3228 091 01 69€

48/50 3228 104 01 69€

B  Le pyjama
Boutons effet nacre

75€

B  Le pyjama court
Finition biais imprimé

B  PARADIS  
TROPICAL
La liquette

65€

B  Le gilet à capuche  
en maille

Contient du cachemire

15
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LA PERCALE Douce & délicate

A  PERCALE
La housse de couette  
1 personne

69€

A  La taie d’oreiller
Volant plat

26€
Cette toile de qualité 
supérieure tissée très 
serrée est réalisée 
avec les fibres les plus 
longues du coton peigné. 
Elle offre un aspect lisse 
et un toucher doux.

fougère

eucalyptus

bleu brume

blanc

lin

azur

BRODERIE POSSIBLE

GARANTIE 5 ANS
Contre tout vice de fabrication 
 ou usure prématurée pour un usage 
exclusivement familial TISSU AU MÈTRE

  Comment commander mon tissu au mètre ? Guide des services p.9216
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A  PERCALE Linge de lit
Une percale de qualité supérieure  
avec une confection très actuelle : 
des taies d’oreiller petit volant plat  
et finition bourdon ton sur ton. 
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 90° pour le blanc,  
et 60° pour les couleurs.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

12 coloris : eucalyptus (46), blanc (05), 
fougère (45), bleu brume (41), lin (27), 
azur (44), roux (42), gris perle (35), 
blush (07), camel (43), ivoire (11), 
tournesol (40).

Drap finition bourdon
180 x 300 3215 935 59€

240 x 310 3215 948  75€

270 x 310 3215 961 83€

Taie d’oreiller volant plat, 
finition bourdon
50 x 70 3214 458  26€

65 x 65 3214 471  26€

Taie de traversin finition bourdon
45 x 220 3214 692 33€

Housse de couette avec cheminée, 
finition simple
140 x 200 3269 282 69€

200 x 200 3269 295 95€

240 x 220 3269 308 105€

260 x 240 3269 321 125€

Drap-housse lit simple élastique 
sur toute la largeur, biais tout 
autour, bonnet 35 cm
80 x 190 3269 939 42€

80 x 200 3256 835 44€

90 x 190 3226 324 44€

90 x 200 3226 350 46€

120 x 190 3269 965 50€

140 x 190 3226 376 55€

140 x 200 3256 848 58€

160 x 200 3226 402 62€

180 x 200 3226 415 65€

200 x 200 3256 874 69€

Drap-housse lit double tête  
et pieds relevables, élastique sur  
toute la largeur, pointe de renfort  
aux ouvertures, bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 3270 017 81€

2 x 80 x 200 3270 043 93€

2 x 90 x 200 3270 056 106€

Tissu au mètre  
(minimum de commande 1 mètre)
En 270 cm 3269 347 27€

LE + LINVOSGES
Le drap-housse, créé par Linvosges, 

permet un maintien impeccable  

nuit après nuit, quel que soit  

le type de matelas

Matelas simple*

*vue du dessous

2 matelas séparés  
ou réunis par  

fermeture à glissière*

Pour l’achat d’une parure  
Percale, Linvosges vous offre  

la broderie de votre monogramme,  
réalisée dans son atelier de Gérardmer.
Pour en bénéficier, indiquez sous la ligne  
de commande de votre(s) taie(s) d’oreiller 

dans l’ordre : « offre monogramme », 
initiales à broder, « modèle Pyramide »  

(n’oubliez pas de préciser le(s) accent(s)).  
Réf. 3248 308 01

1 parure = 1 drap ou 1 housse de couette + 1 ou 2 taies

BRODER I E  
GRATUI TE

AB

tournesol

camel

gris perle

roux

blush

ivoire
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A  NATURE TROPICALE
La taie d’oreiller

Satin de coton

25€

A  NATURE TROPICALE  
Linge de lit satin
Une touche de nature luxuriante 
pénètre dans votre chambre !
Imprimé de feuillages. Uni bleu 
lagon. Finition double surpiqûre. 
Satin 100% coton, 109 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap  imprimé 
180 x 310 3282 915 01 89€

240 x 310 3282 928 01 99€

270 x 310 3282 941 01 109€

Taie d’oreiller imprimée, dos uni,  
finition double surpiqûre, petit volant
50 x 70 3282 889 01 25€

65 x 65 3282 902 01 25€

Housse de couette  avec cheminée,  
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3282 954 01 99€

200 x 200 3282 967 01 129€

240 x 220 3282 980 01 149€

260 x 240 3282 993 01 169€

Drap-housse  uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3283 006 01 51€

140 x 190 3283 045 01 59€

160 x 200 3283 071 01 65€

180 x 200 3283 084 01 69€

Tissu au mètre  imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3284 735 01 32€

TISSU AU MÈTRE

18
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B  La serviette rayée
Tissé-teint

14€

B  BAIES CÉLESTES
La serviette brodée

13€

navy

canard

Existe aussi en tapis de bain

C  BERGEN 
La serviette

Éponge jacquard

15€

B  BAIES CÉLESTES Éponges
Rayée ou brodée, l’éponge Baies 
célestes apportera une touche déco 
à votre salle de bain.
ÉPONGE BRODÉE
Une éponge unie navy ou canard 
rehaussée d’une broderie de baies. 
Ourlet liteau. 100% coton, 600g/m2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Serviette invité
30 x 50 - canard 3229 797 03 5€

30 x 50 - navy 3229 797 02 5€

Serviette
50 x 100 - canard 3229 823 03 13€

50 x 100 - navy 3229 823 02 13€

Drap de bain
70 x 140 - canard 3229 836 03 24€

70 x 140 - navy 3229 836 02 24€

100 x 150 - canard 3229 849 03 35€

100 x 150 - navy 3229 849 02 35€

2 gants non brodés
15 x 21 - canard 3229 784 03 (les 2) 5€

15 x 21 - navy 3229 784 02 (les 2) 5€

ÉPONGE RAYÉE
Une éponge rayée tissé-teint 
multicolore. 100% coton, 550g/m2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® ` 

CQ 1162/1, IFTH

Serviette invité
30 x 50 3229 875 01 5€

Serviette
50 x 100 3229 901 01 14€

Drap de bain
70 x 140 3229 914 01 25€

100 x 150 3229 940 01 35€

2 gants ourlet jacquard uniquement
15 x 21 3229 862 01 (les 2) 5€

C  BERGEN Éponge
Une collection originale en camaïeux 
de bleus et aux détails subtilement 
travaillés. Éponge jacquard dans 
des tons bleus avec des rayures 
fantaisie. 100% coton, 550g/m2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Serviette invité
30 x 50  3282 615 01 5€

Serviette
50 x 100  3282 628 01 15€

Drap de bain
70 x 140  3282 641 01 25€

100 x 150  3282 654 01 37€

2 gants
15 x 21  3282 602 01 (les 2)  5€

Tapis de bain 950g/m2

50 x 80  3282 667 01 19€
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A  LES RÊVEURS
Le pyjama

75€

A  La liquette

65€

A  LES RÊVEURS  
Lingerie de nuit femme
Quand matières et couleurs 
chaleureuses se rencontrent pour 
apporter une promesse de douceur…
Imprimé motifs géométriques.  
Jersey uni noisette. Manches ¾  
avec patte de resserrage, patte  
de boutonnage avec 4 boutons façon 
nacre, bas arrondis avec fente  
sur les côtés. 100% coton. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Pyjama haut imprimé, ht 67 cm env., 
pantalon uni, ceinture élastiquée, 
ht entrejambe 74 cm env. 
36/38 3279 431 01 75€

40/42 3279 444 01 75€

44/46 3279 457 01 75€

48/50 3279 470 01 75€

Liquette imprimée, ht 95 cm env.
36/38 3279 483 01 65€

40/42 3279 496 01 65€

44/46 3279 509 01 65€

48/50 3279 522 01 65€

B  DANS  
UN ÉCRIN
La nuisette  
voile de coton

Finition  
petite dentelle

55€

B  Le kimono 
voile de coton

65€

B  Le pyjama
100% voile de coton

B  DANS UN ÉCRIN  
Lingerie de nuit
Vous allez faire des heureux…  
à commencer par vous !
Imprimé vert et imprimé beige.  
100% voile de coton. Lavage à 30°. 
Chaque produit est livré dans un 
pochon imprimé dans les 2 motifs, 
lien de resserrage avec 1 pompon 
vert à chaque extrémité.
Nuisette imprimé vert, fines 
bretelles, patte de boutonnage avec 
5 boutons façon nacre, empiècement 
avec plis religieuse imprimé beige, 
finition petite dentelle, ht milieu dos  
75 cm env.
36/38 3283 149 01 55€

40/42 3283 162 01 55€

44/46 3283 175 01 55€

48/50 3283 188 01 55€

Pyjama haut imprimé vert, manches 
longues, col tailleur, boutonné 
devant avec 5 boutons façon nacre, 
finition passepoil sur le bas  
des manches, ht 62 cm env., 
pantalon imprimé beige, ceinture 
élastiquée, ht entrejambe 75 cm env.
36/38 3283 201 01 79€

40/42 3283 214 01 79€

44/46 3283 227 01 79€

48/50 3283 240 01 79€

Kimono imprimé vert, manches 
longues, parementure imprimé beige, 
2 poches, ceinture sous passants,  
ht 107 cm env.
36/38 3283 097 01 65€

40/42 3283 110 01 65€

44/46 3283 123 01 65€

48/50 3283 136 01 65€

LE +
Chaque article  
est livré dans  
son pochon  
en tissu  
coordonné.
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C  L’ ARBRE À CHOCOLAT
La taie d’oreiller satin

Finition passepoil mordoré

27€

C  L’ ARBRE À CHOCOLAT  
Linge de lit satin
Quand le cacao fait éclater au grand 
jour son côté déco, vous fondez !
Imprimé de dessins de coques au 
trait avec touches métallisées. 
Uni vert bronze. Finition passepoil 
mordoré. Satin 100% coton,  
118 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé, finition passepoil
180 x 310 3291 599 01 79€

240 x 310 3291 638 01 89€

270 x 310 3291 664 01 99€

 

Taie d’oreiller imprimée, dos uni, 
finition passepoil
50 x 70 3291 690 01 27€

65 x 65 3291 716 01 27€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3291 742 01 99€

200 x 200 3291 755 01 119€

240 x 220 3291 768 01 139€

260 x 240 3291 794 01 159€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3291 807 01 44€

140 x 190 3291 885 01 55€

160 x 200 3291 924 01 62€

180 x 200 3291 937 01 65€

Tissu au mètre imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3288 648 01 22€

LE SATIN DE COTON

–
Matière noble et très douce  

au toucher, son tissage  
très serré lui donne  

un aspect joliment satiné.

TISSU AU MÈTRE
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  Comment en savoir plus sur une matière ou une finition ? www.linvosges.com/lexique

A  MAHARANI 
La housse de couette
1 personne

99€

TISSU AU MÈTRE

A  MAHARANI Linge de lit percale
L’art de voyager à l’autre bout  
du monde sans quitter votre lit !
Imprimé cachemire multicolore.  
Uni ivoire. Finition double surpiqûre. 
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé, finition double 
surpiqûre
180 x 310 3272 372 01 79€

240 x 310 3272 385 01 89€

270 x 310 3272 398 01 99€

Taie d’oreiller imprimée sur deux 
faces, finition double surpiqûre, 
mini volant
50 x 70  3272 203 01 25€

65 x 65 3272 216 01 25€

Housse de couette avec cheminée, 
deux faces imprimées
140 x 200 3272 229 01 99€

200 x 200 3272 242 01 129€

240 x 220 3272 255 01 149€

260 x 240 3272 268 01 169€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3272 281 01 44€

140 x 190 3272 320 01 55€

160 x 200 3272 346 01 62€

180 x 200 3272 359 01 65€

Tissu au mètre imprimé 
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3272 593 01 29€
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B2 La taie boutis 
imprimée

39€ D1 FORÊT  
BORÉALE
Le coussin velours  
rectangulaire

Existe en 2 coloris

B  PATCHOULI Sur le lit
Avec vous, la bohème s’accorde,  
se chante et se vit.

B1 Courtepointe une face velours,  
une face chambray gris,  
finition piqûre fils, 100% coton, 
garnissage 100% polyester 200g/m2, 
lavage à 30°
110 x 180 - médoc 3276 181 03 149€

110 x 180 - olive 3276 181 02 149€

B2  Boutis imprimé, dos uni 
bleu gris, enveloppe 100% coton, 
garnissage 100% polyester 200g/m2, 
lavage à 30°

Taie boutis
65 x 65 3276 155 01 39€

Boutis
180 x 250 3276 116 01 249€

220 x 250 3276 129 01 299€

240 x 260 3276 142 01 329€

C  PATCHOULI Accessoires déco

C1  Coussin brodé échassier  
dos uni écru, enveloppe 100% coton, 
garnissage 100% polyester, déhoussable 
avec zip invisible, lavage 30°
40 x 40  3273 243 01 45€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

C2  Coussin brodé oiseau  
dos uni écru, enveloppe 100% coton, 
garnissage 100% polyester, 
déhoussable avec zip invisible, 
lavage à 30°

30 x 45 - oiseau brique 3273 230 01 45€

30 x 45 - oiseau vert 3273 217 01 39€

Dont éco-participation : 0,06 € TTC*

D  FORÊT BORÉALE  
Accessoires déco

D1 Coussin velours rectangulaire  
plis fantaisie, piqûre guidée main,  
dos lisse, enveloppe 100% coton,  
garnissage 100% polyester, 
déhoussable avec zip invisible. 
Nettoyage à sec

30 x 50 - kiwi 3226 417 01 45€

30 x 50 - médoc 3274 959 01 45€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

D2 Coussin velours rond  
plis fantaisie, piqûre guidée main,  
couleur émeraude, point capiton, 
enveloppe 100% coton, garnissage  
100% polyester, non déhoussable. 
Nettoyage à sec
Diam. 40 cm 3226 443 01 35€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

C1  PATCHOULI
Le coussin brodé échassier

Déhoussable

C2  Le coussin brodé  
oiseau brique

C2  Le coussin 
brodé oiseau vert

B1 PATCHOULI
La courtepointe médoc

Une face velours, une face chambray

B1 La courtepointe olive

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des coussins vendus en France.

B2 Le boutis 
imprimé

D2 Le coussin velours rond
Plis fantaisie
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Des couleurs tendres comme le ciel. Un motif qui cueille la beauté 
d’une fleur. Une lumière qui la révèle. Un décor brut pour mieux 

l’observer. Près de la nature. Au plus près. 

BEAUTÉ 
NATURELLE

2
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A  BOUQUET D’ARTISTE
La taie d’oreiller

Une face multicolore, une face bicolore

27€

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  BOUQUET D’ARTISTE  
Linge de lit percale
Imprimé fleuri décliné en multicolore 
ou en bicolore. Uni vert amande. 
Finition bourdon blanc.  
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé multicolore, 
finition bourdon
180 x 310 3224 230 01  79€

240 x 310 3224 243 01 95€

270 x 310 3224 256 01 105€

Taie d’oreiller imprimé multicolore, 
dos imprimé bicolore, finition bourdon
50 x 70 3224 269 01 27€

65 x 65 3224 282 01 27€

Taie de traversin imprimé bicolore, 
finition bourdon
45 x 220 3224 295 01 37€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimé multicolore,  
une face imprimé bicolore
140 x 200 3224 308 01 89€

200 x 200 3224 321 01 119€

240 x 220 3224 334 01 139€

260 x 240 3224 347 01 159€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3224 360 01 44€

140 x 190 3224 399 01 55€

160 x 200 3224 425 01 62€

180 x 200 3224 438 01 65€

Tissu au mètre imprimé multicolore  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3222 540 01 29€

TISSU AU MÈTRE

BOUQUET D’ARTISTE
Fleurs croquées d'un côté,  

colorées de l'autre... À vous de choisir  
au gré de vos humeurs !
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A  COUPS DE PINCEAUX
La housse de couette 1 personne

89€

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  COUPS DE PINCEAUX  
Linge de lit percale
Imprimé rayures. Uni vert amande. 
Finition passepoil marine. 
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimée sur deux 
faces, finition passepoil, petit volant
50 x 70 3225 101 01 26€

65 x 65 3225 114 01 26€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3225 127 01 89€

200 x 200 3225 140 01 119€

240 x 220 3225 153 01 139€

260 x 240 3225 166 01 149€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3225 179 01 44€

140 x 190 3225 218 01 55€

160 x 200 3225 244 01 62€

180 x 200 3225 257 01 65€

COUPS DE PINCEAUX
Terre, eau, air et feu : une palette de couleurs aux teintes 
des 4 éléments, apaisantes et dans l’air du temps.

   Comment faire confectionner mon article sur-mesure ? Guide des services p.9226
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C  COUPS  
DE PINCEAUX
Le pyjama short

B  EN NUANCE Lingerie de nuit
Un peu de dentelle pour  
des nuits toutes douces.

Jersey imprimé fleuri 96% viscose 
4% élasthanne. Jersey uni vert 
amande 100% coton. Manches ¾. 
Col V avec dentelle ton sur ton.  
Patte de boutonnage avec boutons 
façon nacre. Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Pyjama haut uni, ht 62 cm env.,  
pantalon imprimé, ceinture élastiquée,  
ht entrejambe 74 cm env.
36/38 3226 882 01 75€

40/42 3226 895 01 75€

44/46 3226 908 01 75€

48/50 3226 921 01 75€

Chemise de nuit longue imprimée, 
ht 110 cm env.
36/38 3226 934 01 65€

40/42 3226 947 01 65€

44/46 3226 960 01 65€

48/50 3226 973 01 65€

C  COUPS DE PINCEAUX  
Vêtements de nuit

Toute une promesse de confort.
Jersey rayé tissé-teint 97% coton  
3% élasthanne. Jersey uni vert 
émeraude 100% coton. Col rond, 
patte de boutonnage avec boutons 
ton sur ton. Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Pyjama short haut rayé, manches 
courtes, ht 70 cm env., short uni, 
ceinture élastiquée, ht entrejambe 
24 cm env.
M 3226 986 01 69€

L 3226 999 01 69€

XL 3227 038 01 69€

XXL 3227 051 01 69€

Pyjama haut rayé, manches longues, 
ht 70 cm env., pantalon uni, ceinture 
élastiquée, ht entrejambe 77 cm env.
M 3227 077 01 79€

L 3227 103 01 79€

XL 3227 129 01 79€

XXL 3227 155 01 79€

B  La chemise de nuit  
longue

65€

C  Le pyjama
Rayures tissé-teint

79€

B  EN NUANCE
Le pyjama

Finition dentelle

75€
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A  La trousse  
brodée

A  HERBIER
La serviette jacquard

100% coton bio

14€

A  La serviette  
brodée

Liteau jacquard

N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A  HERBIER Éponges
Tant de fraîcheur et de délicatesse… 
On se sent bien inspiré pour un bain 
chaud parfumé !

ÉPONGE JACQUARD
Éponge jacquard, coloris argile verte, 
motif feuillages. 100% coton bio, 
550g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Serviette
50 x 100 3226 765 01 14€

Drap de bain
70 x 140  3226 778 01 25€

100 x 150 3226 791 01 35€

ÉPONGE BRODÉE
Éponge beige brodée d’une délicate 
fleur. Ourlet liteau jacquard.
100% coton bio, 600g/m2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Serviette invité
30 x 50 3226 830 01 7€

Serviette
50 x 100 3226 843 01 18€

Drap de bain
70 x 140 3226 856 01 28€

100 x 150 3226 869 01 39€

2 gants non brodés
15 x 21 3226 817 01 (les 2) 5€

Trousse brodée, fermeture avec 
zip vert
20 x 30 x 7 3227 324 01 29€

B  HERBIER  
Linge de lit coton bio brodé
Tissé-teint fines rayures coloris lin. 
Broderie herbier. Finition boutons 
bois. 100% coton bio. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap brodé
180 x 310 3228 533 01 89€

240 x 310 3228 546 01 99€

270 x 310 3228 559 01 109€

Taie d’oreiller brodée sur une face, 
fermeture avec rabat et boutons bois, 
mini volant avec double surpiqûre
50 x 70 3228 572 01 35€

65 x 65 3228 585 01 35€

Housse de couette avec cheminée, 
broderie sur une face avec rabat et 
fausse boutonnière, boutons bois
140 x 200 3228 598 01 109€

200 x 200 3228 611 01 149€

240 x 220 3228 624 01 169€

260 x 240 3228 637 01 189€

Drap-housse chambray, bonnet 35 cm
90 x 190 3228 650 01 59€

140 x 190 3228 689 01 69€

160 x 200 3228 715 01 75€

180 x 200 3228 728 01 79€

  Comment passer et régler ma commande ? Guide des services p.9428
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B  HERBIER
La taie d’oreiller tissé-teint brodée

Finition boutons bois

35€

LE TISSÉ-TEINT

–
Ce tissage, réalisé à partir 

de fils préalablement teints, 
apporte souplesse au tissu  

et longévité même aux teintes 
les plus douces.

HERBIER
L’authenticité du coton bio tissé-teint,  

la broderie fine et les boutons en bois naturel...  
Bienvenue au cœur des Vosges !
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BOTANISTE
N O U V E L L E 
COLLECTION

A  BOTANISTE Linge de lit percale

C’est LA collection bucolique  
et romantique de cette saison  
pour être en pâmoison !

Imprimé fleuri placé. Uni blanc. 
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimée, dos uni
50 x 70 3223 502 01 23€

65 x 65 3223 515 01 23€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée sur les ⅔ bas, 
une face unie
140 x 200 3223 528 01 89€

200 x 200 3223 541 01 119€

240 x 220 3223 554 01 139€

260 x 240 3223 567 01 159€

Drap-housse uni vert de gris, 
bonnet 35 cm
90 x 190 3223 580 01 44€

140 x 190 3223 619 01 55€

160 x 200 3223 645 01 62€

180 x 200 3223 658 01 65€

B  BOTANISTE Éponge
Couleurs naturelles, confort 
extrême… c’est bon de se sentir 
entouré de douceur.

Éponge tissé-teint biface, une face 
gris chiné, une face ivoire.  
Finition liteau fantaisie effet froissé. 
100% coton, 600g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Peignoir gris, forme kimono, 
intérieur ivoire, manches longues,  
2 poches avec finition liteau 
fantaisie, ceinture sous passants,  
ht 120 cm env., 100% coton 420g/m2, 
lavage à 60°

36/38 3224 178 01 89€

40/42 3224 191 01 89€

44/46 3224 204 01 89€

48/50 3224 217 01 89€

Serviette
50 x 100 3224 139 01 15€

Drap de bain
70 x 140 3224 152 01 29€

100 x 150 3224 165 01 39€

A  BOTANISTE
La taie d’oreiller

Imprimé placé

23€

  Comment me faire livrer en relais colis ? Guide des services p.9430
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C  POSITANO
La serviette haut de gamme

Moelleux incomparable

18€

Existe aussi en tapis de bain

BRODERIE POSSIBLEpistache

blush

turquoise

ivoire

gris clair

N O U V E L L E 
COLLECTION

C  POSITANO Éponge
Éponge unie déclinée en 5 coloris. 
Finition liteau fantaisie ton sur 
ton sur les 2 faces. 100% coton, 
700g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

5 coloris : gris clair (06), blush (03),  
turquoise (04), pistache (05), 
ivoire (02).

Serviette invité
30 x 50 3224 074 6€

Serviette
50 x 100 3224 087 18€

Drap de bain
70 x 140 3224 100 34€

100 x 150 3224 113 46€

2 gants
15 x 21 3224 061 (les 2) 7€

Tapis de bain 1100g/m2

70 x 100 3224 126 35€

L'ÉPONGE PRESTIGE  
Haut de gamme 700g/m2

Moelleuse, haut de gamme, cette collection exceptionnelle d’éponges  
va vous plonger dans un monde de douceur et de bien-être.

B  BOTANISTE
Le peignoir

Finition liteau fantaisie

B  La serviette
Finition liteau fantaisie effet froissé

15€
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LE COTON FIN
Souple & résistant
Cet incontournable du linge de maison résiste remarquablement  
à l’usure et garde une tenue parfaite grâce à son tissage serré.  
De plus, il se décline en un grand choix de couleurs !

A  La housse de couette 
réversible 1 personne

52€
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B  La taie d’oreiller
Finition point ombré

20€

crème

blanc

poterie

noisette

fond de teint

jaune moutarde

galetgris nuage

bleu chardon

bleu nuit

argile

vert mousse

carbone

COTON FIN Linge de lit
Entre confection actuelle et tons 
ensoleillés, le coton fin s’affiche 
dans 13 coloris à découvrir  
et se décline en housses  
de couette réversibles, draps,  
taies et draps-housses.  
100% coton, tissage serré 60 fils/cm². 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

A  HOUSSE DE COUETTE  
Réversible
Avec cheminée, finition simple.
7 coloris : blanc/galet (90),  
crème/fond de teint (89),  
vert mousse/argile (87),  
gris nuage/jaune moutarde (85),  
poterie/noisette (88),  
bleu nuit/bleu chardon (86),  
carbone/bleu chardon (84).
140 x 200 3285 844 52€

200 x 200 3285 857 73€

240 x 220 3285 870 95€

260 x 240 3285 883 105€

B  DRAP, TAIE, DRAP-HOUSSE
Taies d’oreiller petit volant plat, 
finition point ombré.
13 coloris : noisette (74), poterie (81),  
carbone (78), argile (79), crème (82), 
fond de teint (76), jaune moutarde (75), 
gris nuage (62), galet (66), 
bleu nuit (83), bleu chardon (77), 
blanc (01), vert mousse (80).

Drap
180 x 300 3228 404 47€

240 x 310 3228 417 59€

270 x 310 3228 430 63€

Taie d’oreiller volant plat,  
finition point ombré
50 x 70 3228 456 20€

65 x 65 3228 469 20€

Taie de traversin
45 x 150 3228 482 20€

45 x 220 3228 495 24€

Drap-housse lit simple élastique 
sur toute la largeur, biais tout autour, 
bonnet 35 cm
80 x 190 3270 069 31€

80 x 200  3270 095 32€

90 x 190 3228 521 32€

90 x 200 3228 534 34€

120 x 190 3270 121 39€

140 x 190 3228 547 44€

140 x 200 3270 147 46€

160 x 200 3228 599 50€

180 x 200 3228 612 52€

200 x 200 3228 625 55€

Drap-housse lit double tête et pieds 
relevables, élastique sur toute la 
largeur, biais tout autour, pointes de 
renfort aux ouvertures, bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 3270 186 62€

2 x 80 x 200 3270 212 74€

2 x 90 x 200 3270 225 77€

Tissu au mètre  
(minimum de commande 1 mètre)
En 285 cm 3285 688 22€

TISSU AU MÈTRE

BRODERIE POSSIBLE

GARANTIE 5 ANS
Contre tout vice de fabrication 
 ou usure prématurée pour un usage 
exclusivement familial

Existe en 13 coloris

Visualisez les 7 coloris de housses de 
couette réversibles sur Linvosges.com
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A  PRÉLUDE
La taie d’oreiller satin

Rayures jacquard

29€

fleur de sel

zinc

gris clair

indigo

muscade

TISSU AU MÈTRE BRODERIE POSSIBLE

GARANTIE 5 ANS
Contre tout vice de fabrication ou 
usure prématurée pour un usage 
exclusivement familial

A  PRÉLUDE Linge de lit satin
Satin de coton à rayures jacquard. 
Finition bourdon ton sur ton.  
Satin 100% coton peigné 108 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

5 coloris : indigo (32), fleur de sel (29), 
zinc (30), muscade (31), gris clair (33).

Drap rayé, finition bourdon
180 x 310 3268 853 75€

240 x 310 3268 866 89€

270 x 310 3268 879 99€

Taie d’oreiller rayée sur deux faces, 
finition bourdon, volant de 3 cm
50 x 70  3276 915 29€

65 x 65 3276 928 29€

Taie de traversin rayée,  
finition bourdon, volant de 5 cm
45 x 220  3268 931 35€

Housse de couette rayée,  
avec cheminée
140 x 200 3268 944 99€

200 x 200 3268 957 129€

240 x 220 3268 970 139€

260 x 240 3268 983 159€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3269 113 50€

140 x 190 3269 048 59€

160 x 200 3269 061 65€

180 x 200 3269 074 69€

Tissu au mètre rayé 
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3268 996 29€

LE SATIN  
DE COTON JACQUARD 
Délicat & soyeux
Grâce à son tissage serré de fils très fins, la douceur du satin  
de coton s’allie aux jeux de lumière pour révéler une subtile brillance  
et de délicates rayures qui donneront à votre lit une touche d’éclat.

Pour l’achat d’une parure  
Prélude, Linvosges vous offre  

la broderie de votre monogramme  
sur les taies d’oreiller, réalisée 
dans son atelier de Gérardmer.

Pour en bénéficier, indiquez sous la ligne  
de commande de votre(s) taie(s) 

d’oreiller dans l’ordre : « offre 
monogramme », initiales à broder, 

« modèle Manuscrit » (n’oubliez pas de 
préciser le(s) accent(s)).  

Réf. 3230 015 01
1 parure = 1 drap ou 1 housse de couette + 1 ou 2 taies

BRODER IE  
GRATUITE

  Comment passer et régler ma commande ? Guide des services p.9434
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N O U V E L L E 
COLLECTION

B  DOMINOTÉ Linge de lit satin
Motif géométrique multicolore associé 
à un imprimé géométrique bicolore. 
Finition galon tissé tricolore : marine, 
orange et gris.

Satin 100% coton 118 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé bicolore, finition 
galon tissé
180 x 310 3223 099 01 89€

240 x 310 3223 112 01 99€

270 x 310 3223 125 01 109€

Taie d’oreiller imprimé bicolore  
sur deux faces, finition galon tissé
50 x 70 3223 138 01 27€

65 x 65 3223 151 01 27€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimé multicolore,  
une face imprimé bicolore
140 x 200 3223 164 01 99€

200 x 200 3223 177 01 139€

240 x 220 3223 190 01 159€

260 x 240 3223 203 01 179€

Drap-housse imprimé bicolore, 
bonnet 35 cm
90 x 190 3223 216 01 65€

140 x 190 3223 255 01 75€

160 x 200 3223 281 01 79€

180 x 200 3223 294 01 85€

B  DOMINOTÉ 
La taie d’oreiller satin

Finition galon tissé tricolore

27€

DOMINOTÉ
Matière et graphismes sophistiqués, 
couleurs chics et camaïeux bleutés… 
Pour un style résolument raffiné.

LE SATIN DE COTON

–
Matière noble et très douce  

au toucher, son tissage  
très serré lui donne  

un aspect joliment satiné.
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A  PARENTHÈSE
La serviette

Coton peigné longues fibres,  
qualité 600g/m2

12€

corail

ivoire

grès

tempête

anthracite

brume

source

blanc

marine

mint

paon

capuccino

pêche

buvard

cuir

bleu scandinave

L’ÉPONGE COTON
Confortable & naturelle
Grâce à son coton peigné longues fibres de haute qualité, l’éponge coton 
possède une boucle dense qui la rend extrêmement absorbante et confortable.

A  PARENTHÈSE Éponge
Votre instant plaisir prend des 
couleurs… Et avec les 16 tons de la 
saison, vous n’avez plus qu’à choisir  
le vôtre ! Liteau avec tissage fantaisie 
et deux petits passages chenille. 
100% coton. 600g/m2. Lavage à 60°.
16 coloris : ivoire (34), buvard (42),  
pêche (46), corail (08), capuccino (44), 
cuir (38), blanc (01), grès (35), brume (36),  
source (39), mint (41), paon (37), 
bleu scandinave (40), anthracite (45), 
tempête (47), marine (43).

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Serviette invité
30 x 50 3211 403  4,50€

Serviette
50 x 100 3211 429 12€

Drap de bain
70 x 140 3211 442 22€

100 x 150 3211 455 33€

2 gants
15 x 21 3211 390  (les 2) 4,50€

Tapis de bain 950g/m²
50 x 70 3211 468 19€

BRODERIE POSSIBLE
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C10-012_AH21_CATA_NATH.indd   36-37 11/05/2021   10:52



source ivoirepêchecapuccinobrumetempête marine bleu scandinave

B  PARENTHÈSE
Le peignoir à capuche

Existe en 8 coloris 

79€

B  PARENTHÈSE Peignoir
Peignoir à capuche, 2 poches, 
ceinture sous passants,  
accroche-patère, ht 115 cm env. 
100% coton, 450g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1 IFTH

8 coloris : tempête (47), marine (43), 
bleu scandinave (40), source (39), 
brume (36), capuccino (44), pêche (46),  
ivoire (34).

Femme Homme
36/38 XXS 3211 481 79€

40/42 XS 3211 494 79€

44/46 S 3211 507 79€

48/50 M 3211 520 79€

52/54 L 3211 533 79€

56/58 XL 3211 546 79€

Peignoirs Parenthèse 
enfant vendus p.67

Pour l’achat d’un peignoir adulte 
Parenthèse, Linvosges vous  

offre la broderie de votre prénom, 
réalisée dans son atelier 

de Gérardmer.
Pour en bénéficier, indiquez sous la 

ligne de commande de votre peignoir 
dans l’ordre : « offre prénom »,  

prénom à broder, « modèle Manuscrit » 
(n’oubliez pas de préciser le(s)

accent(s)). Réf. 3210 566 01

BRODER I E 
GRATUI TE

Existe en 16 coloris

A  Le tapis de bain
950g/m2

brume

tempête

Camille
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N O U V E L L E 
COLLECTION

B  DOUCES GRAMINÉES  
Linge de lit percale brodé
Broderie placée de graminées 
multicolores. Uni crème.  
Finition picot prune.  
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap brodé, finition picot
180 x 310 3221 517 01 89€

240 x 310 3221 530 01 99€

270 x 310 3221 543 01 109€

Taie d’oreiller brodée, dos uni, 
finition picot
50 x 70 3221 569 01 27€

65 x 65 3221 595 01 27€

Housse de couette avec cheminée, 
une face brodée, une face unie
140 x 200 3221 608 01 105€

200 x 200 3221 621 01 139€

240 x 220 3221 647 01 149€

260 x 240 3221 673 01 169€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3221 686 01 49€

140 x 190 3221 738 01 61€

160 x 200 3221 764 01 68€

180 x 200 3221 777 01 72€

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  DOUCES GRAMINÉES  
Lingerie de nuit

Légèreté de la matière  
et élégance du motif.

Imprimé fleuri. 100% viscose. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Kimono manches longues, 2 poches, 
ceinture sous passants, ht 95 cm env.
36/38 3225 660 01 69€

40/42 3225 673 01 69€

44/46 3225 686 01 69€

48/50 3225 699 01 69€

Pyjama haut manches ¾, col 
tailleur, boutonné devant avec  
4 boutons façon nacre, poche 
poitrine, ht 65 cm env., pantalon 
ceinture élastiquée, ht entrejambe 
72 cm env.
36/38  3225 803 01  89€

40/42 3225 816 01 89€

44/46 3225 829 01 89€

48/50  3225 842 01 89€

Nuisette fines bretelles réglables, 
ht 90 cm env.
36/38 3225 712 01 49€

40/42 3225 725 01 49€

44/46 3225 738 01 49€

48/50 3225 751 01 49€

A  Le pyjama
Soyeux et fluide

A  DOUCES  
GRAMINÉES
Le kimono

A  La nuisette
Bretelles réglables

49€

  Comment choisir la bonne taille ? Guide des services p.9238
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B  DOUCES GRAMINÉES
La taie d’oreiller brodée

Finition picot

27€

DOUCES GRAMINÉES
Toute l’originalité d’un bouquet 

délicatement cueilli en pleine nature…
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A  SATIN LAVÉ Linge de lit
Le toucher velouté et l’aspect mat  
et légèrement froissé du satin  
de coton lavé lui confèrent douceur  
et élégance. Un plus : chaque article 
est livré dans sa pochette en satin  
de coton lavé ! Repassage superflu. 
Finition double piqûre.  
Satin lavé 100% coton, 110 fils/cm2.  
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

7 coloris : blanc (07), rose thé (02), 
amande (05), gris acier (03), marin (06), 
bleu canard (04), citron vert (01).

Taie d’oreiller finition double piqûre
50 x 70 3230 967  25€

65 x 65 3230 980 25€

Housse de couette avec cheminée
140 x 200 3230 993  89€

200 x 200 3231 006 119€

240 x 220  3231 019 129€

260 x 240  3231 032 149€

Drap-housse bonnet 35 cm
90 x 190 3231 045 47€

140 x 190 3231 058 59€

160 x 200 3231 071 65€

180 x 200 3231 084 69€

citron vert

gris acier

amande

bleu canard

rose thé

blanc

marin

BRODERIE POSSIBLE

Existe en 7 coloris

A  SATIN LAVÉ
La taie d’oreiller

25€

LE SATIN DE COTON LAVÉ  
Actuel & velouté
Une matière d’exception réalisée avec un coton supérieur doux et à partir de fibres fines tissées très serrées.  
Son aspect mat et son allure légèrement froissée en font un incontournable de la décoration.

LE +
Chaque article est livré dans sa pochette en satin lavé coordonnée.

  Comment faire broder un prénom sur un peignoir ? Guide des services p.9340
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B  L’ESTAGNOL Éponge
Une gamme d’éponges en coton bio 
et nid d’abeille, certifiée GOTS.  
Finition franges. 100% coton  
issu de l’agriculture biologique, 
300g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

6 coloris : corail (03), naturel (01), 
pistache (06), jade (05), miel (02),  
océan (04).

Serviette invité
30 x 50 3299 113 5€

Serviette 
50 x 100 3299 126 12€

Drap de bain
70 x 140 3299 139 24€

100 x 150 3299 152 35€

2 gants
15 x 21 3299 100 (les 2) 5€

Tapis de bain double face,  
une face nid d’abeille, une face
éponge boucle, 100% coton, 500g/m2

50 x 90 3299 165 17€

Peignoir forme kimono, 2 poches, 
accroche-patère, ceinture sous 
passants, ht 120 cm env.
Femme Homme
36/38 XXS 3299 178 79€

40/42 XS 3299 191 79€

44/46 S 3299 204 79€

48/50 M 3299 217 79€

52/54 L 3299 230 79€

56/58 XL 3299 243 79€

L’ÉPONGE COTON BIO NID D’ABEILLE
 Souple, légère & absorbante

BRODERIE POSSIBLE

B  La serviette  
nid d’abeille

Finition franges

12€

Existe aussi en tapis de bain

pistache

jade

naturel

miel

océan

corail

COTON ISSU DE L’AGRICULTURE BIOLOGIQUE

Cette éponge est en 100% coton issu  
de l’agriculture biologique comme l’atteste  
la certification GOTS. Un gage de qualité  
envers vous, un engagement envers la nature.

B  L’ESTAGNOL
Le peignoir 120 cm

79€

Existe en 6 coloris
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A  LUGANO
La taie boutis

Motif placé

35€

curry écureuil

mascarpone

pleine mer

amande

LUGANO
Linvosges réinvente le boutis et hausse le ton,  
pour amener de la couleur dans votre maison.

A  LUGANO Boutis
Boutis au motif placé. 100% coton, 
garnissage 100% coton.  
Lavage à 40°.
5 coloris : amande (13), curry (11),  
écureuil (12), mascarpone (09),  
pleine mer (10).

Taie boutis
65 x 65 3276 675 35€

Boutis
180 x 250 3276 688 199€

220 x 250 3276 701 275€

240 x 260 3276 714 299€

LE BOUTIS

–
D’inspiration provençale,  

le boutis est obtenu  
par l’assemblage de deux 

étoffes par un point de piqûre  
selon un dessin donné.

42
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B  EN PLEIN 
CHAMP
La taie d’oreiller

Finition bourdon

24€

B  EN PLEIN CHAMP  
Linge de lit percale
Moisson de couleurs, vous aimerez  
à la folie tant de fraîcheur.
Imprimé fleuri. Uni vert pistache. 
Finition bourdon jaune.  
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé, finition bourdon
180 x 310 3289 324 01  75€

240 x 310 3289 350 01 85€

270 x 310 3289 363 01 95€

Taie d’oreiller imprimée, dos uni, 
finition bourdon, petit volant
50 x 70 3289 376 01 24€

65 x 65 3289 389 01 24€

Taie de traversin imprimée, finition 
bourdon
45 x 220 3289 402 01 29€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3289 415 01 89€

200 x 200 3289 428 01 109€

240 x 220 3289 441 01 129€

260 x 240 3289 454 01 149€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3289 467 01 44€

140 x 190 3289 519 01 55€

160 x 200 3289 545 01 62€

180 x 200 3289 558 01 65€

Tissu au mètre imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3288 609 01 25€

TISSU AU MÈTRE
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A  ALEXANDRIE
Le pyjama à pois

69€

B  AU JARDIN DES PLANTES  
Lingerie de nuit
L’association d’un imprimé fleuri 
délicat et d’un jersey uni bois de 
rose. Biais imprimé à l’encolure, 
patte de boutonnage imprimée  
avec 4 boutons façon nacre, bas  
de manches retournés avec patte 
de resserrage imprimée. 100% coton. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3 IFTH

Pyjama haut uni manches longues, 
ht 62 cm env., pantalon imprimé, 
élastiqué au dos, lien bois de rose 
devant, ht entrejambe 73 cm env.
36/38 3264 298 01 75€

40/42 3264 311 01 75€

44/46 3264 324 01 75€

48 3264 337 01 75€

Chemise de nuit unie, manches 
longues, ht 90 cm env.
36/38 3264 350 01 55€

40/42 3264 363 01 55€

44/46 3264 376 01 55€

48 3264 389 01 55€

Robe de chambre polaire fantaisie 
100% polyester, manches longues, 
col montant, boutons façon nacre, 
2 poches, ht 100 cm env.
36/38 3264 402 01 79€

40/42 3264 415 01 79€

44/46 3264 428 01 79€

48 3264 441 01 79€

indigo

A  La chemise 
de nuit à pois

B  La robe  
de chambre polaire

Boutons façon nacre

A  ALEXANDRIE Lingerie de nuit
Vous trouverez le style qui vous 
convient dans cette collection  
qui associe imprimés et uni,  
le tout décliné en 2 coloris :  
corail et indigo.  
Manches ¾, col rond avec 
finition biais. Jersey 100% coton. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

2 coloris : corail (01), indigo (02).

Pyjama à pois haut imprimé, 
ht 62 cm env., pantalon uni, ceinture 
élastiquée avec lien de resserrage  
à pois, ht entrejambe 72 cm env.
36/38  3291 676 69€

40/42 3291 689 69€

44/46  3291 702 69€

48/50  3291 728 69€

Chemise de nuit à pois ht 95 cm env.
36/38 3291 741 49€

40/42 3291 767 49€

44/46  3291 780 49€

48/50  3291 806 49€

B  La chemise 
de nuit

55€

B  AU JARDIN  
DES PLANTES
Le pyjama

75€

A  ALEXANDRIE
Le pyjama à pois

Existe en 2 coloris

69€
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C  POMMIER 
DU JAPON
La taie d’oreiller

Satin de coton

29€

TISSU AU MÈTRE

C  POMMIER DU JAPON  
Linge de lit satin
Association d’un imprimé fleuri et 
d’un uni beige. Finition passepoil noir. 
Satin 100% coton, 118 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé, finition passepoil
180 x 310 3292 364 01 79€

240 x 310 3292 377 01 95€

270 x 310 3292 390 01 105€

Taie d’oreiller une face imprimée, 
une face unie, finition passepoil
50 x 70 3292 416 01 29€

65 x 65 3292 429 01 29€

Taie de traversin imprimée, finition 
passepoil
45 x 150 3292 442 01 28€

45 x 220 3292 455 01 35€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3292 468 01 95€

200 x 200 3292 481 01 129€

240 x 220 3292 494 01 145€

260 x 240 3292 507 01 165€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3292 520 01 54€

140 x 190 3292 559 01 66€

160 x 200 3292 585 01 72€

180 x 200 3292 598 01 77€

Housse de coussin deux faces 
imprimées, finition passepoil, 
zip invisible.
30 x 50 3292 650 01 25€

Tissu au mètre imprimé 
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3292 624 01 25€

45
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Motifs à succès qui donnent le ton et coloramas qui stimulent  
notre inspiration… ici tout n’est que valeurs sûres, toujours  

dans l’air du temps, toujours prêt à être admiré !

3

BONHEUR 
INTEMPOREL

46
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A  ÉLOGE FLORAL
La taie d’oreiller

24€

ÉLOGE FLORAL
Faites confiance à ces motifs exotiques  
pour vous emmener en voyage  
au bout de la nuit !

A  ÉLOGE FLORAL  
Linge de lit percale
Imprimé végétal. Uni grenat. 
Percale 100% coton, 80 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé
180 x 310 3269 070 01 79€

240 x 310 3269 096 01 89€

270 x 310 3269 122 01 99€

Taie d’oreiller imprimée, dos uni, 
petit volant
50 x 70  3269 148 01 24€

65 x 65 3269 174 01 24€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3269 213 01 89€

200 x 200 3269 239 01 119€

240 x 220 3269 746 01 135€

260 x 240 3269 785 01 149€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3269 811 01 44€

140 x 190 3269 863 01 55€

160 x 200 3269 915 01 62€

180 x 200 3269 928 01 65€

Tissu au mètre imprimé 
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3269 954 01 33€

TISSU AU MÈTRE
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A  TONKA Linge de lit satin
Une touche contemporaine avec  
du caractère pour réveiller toute  
la maison.
Imprimé de rayures multicolores.  
Uni bleu canard. Satin 100% coton, 
118 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller une face imprimée, 
une face unie
50 x 70  3273 815 01 25€

65 x 65 3273 828 01 25€

Housse de couette avec 
cheminée, une face imprimée,  
une face unie
140 x 200 3273 841 01 95€

200 x 200 3273 854 01 129€

240 x 220 3273 867 01 145€

260 x 240 3273 880 01 165€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3273 893 01 51€

140 x 190 3273 932 01 67€

160 x 200 3273 958 01 73€

180 x 200 3273 984 01 79€

Tissu au mètre imprimé 
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3273 802 01 25€

TISSU AU MÈTRE

A  TONKA 
La taie d’oreiller

Satin de coton

25€

  Comment commander mon tissu au mètre ? Guide des services p.9248

C10-012_AH21_CATA_NATH.indd   48-49 11/05/2021   10:52



B  PUR FIL DE LIN Linge de lit
100% lin, 41 fils/cm². Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap
180 x 300 - Bourdon 3279 964 24 149€

180 x 300 - Jours Venise 3280 003 24 199€

240 x 310 - Bourdon 3279 977 24 179€

240 x 310 - Jours Venise 3280 016 24 229€

270 x 310 - Bourdon 3279 990 24 195€

270 x 310 - Jours Venise 3280 029 24 249€

Taie d’oreiller
50 x 70 - Bourdon 3280 042 24 49€

50 x 70 - Jours Venise 3280 068 24 99€

65 x 65 - Bourdon 3280 055 24 55€

65 x 65 - Jours Venise 3280 081 24 109€

 
 
 

Taie de traversin
45 x 220 - Bourdon 3280 094 24 65€

45 x 220 - Jours Venise 3280 107 24 89€

Housse de couette avec cheminée, 
finition simple
140 x 200 3280 120 24 159€

200 x 200 3280 133 24 209€

240 x 220 3280 146 24 295€

260 x 240 3280 159 24 305€

Drap-housse élastique sur toute  
la largeur, biais tout autour,  
bonnet 35 cm
90 x 190 3280 198 24 105€

140 x 190 3280 276 24 145€

160 x 200 3280 315 24 155€

180 x 200 3280 341 24 175€

Tissu au mètre  
(minimum de commande 1 mètre)
En 300 cm 3279 951 24 69€

C  MÉTIS Linge de lit
50% lin, 50% coton, 47 fils/cm². 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap
180 x 300 - Bourdon 3286 416 01 109€

180 x 300 - Jours Venise 3286 702 01 149€

240 x 310 - Bourdon 3286 429 01 139€

240 x 310 - Jours Venise 3286 715 01 169€

270 x 310 - Bourdon 3286 442 01 149€

270 x 310 - Jours Venise 3286 728 01 185€

Taie d’oreiller
50 x 70 - Bourdon 3286 455 01 35€

50 x 70 - Jours Venise 3286 741 01 85€

65 x 65 - Bourdon 3286 481 01 35€

65 x 65 - Jours Venise 3286 767 01 85€

 
 

Taie de traversin
45 x 220 - Bourdon 3286 507 01 47€

45 x 220 - Jours Venise 3286 819 01 74€

Housse de couette avec cheminée, 
finition simple
140 x 200 3286 520 01 119€

200 x 200 3286 533 01 159€

240 x 220 3286 546 01 219€

260 x 240 3286 559 01 229€

Drap-housse élastique sur toute  
la largeur, biais tout autour,  
bonnet 35 cm
90 x 190 3226 649 01 85€

140 x 190 3226 662 01 105€

160 x 200 3226 675 01 119€

180 x 200 3226 688 01 139€

Tissu au mètre  
(minimum de commande 1 mètre)
En 300 cm 3270 854 01 50€

LE LIN Doux & naturel
Élégant et raffiné, le lin possède une incroyable douceur et une grande 
solidité. De plus, il est également un excellent régulateur thermique.

LE MÉTIS Fluide & frais
Alliance du lin et du coton, le métis conjugue la douceur du coton peigné  
et la fraîcheur du lin. Il se caractérise par son toucher authentique  
et son agréable fluidité.

DEUX MATIÈRES NOBLES, DEUX FINITIONS D’EXCEPTION  
Ces deux collections, reflets d’une tradition tellement actuelle, sont confectionnées dans notre atelier  
de Gérardmer au cœur des Vosges. Le lin qui les compose est 100% européen, de la récolte jusqu’au tissage, 
comme l’atteste le label Masters of Linen. Deux finitions raffinées, jours Venise ou bourdon, choisissez votre préférée !

TISSU AU MÈTRE

BRODERIE POSSIBLE

GARANTIE 5 ANS
Contre tout vice de fabrication  
ou usure prématurée pour un usage  
exclusivement familial

B  PUR FIL  
DE LIN
La taie d’oreiller  
rectangulaire

Finition bourdon

49€

C  MÉTIS
Le drap

Finition jours Venise
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Existe aussi en tapis de bain

BRODERIE POSSIBLE

A  RIVIERA Éponge
Une douceur incomparable et une 
absorption optimale avec cette 
luxueuse gamme de linge de bain  
uni qui se décline en 7 coloris. 
Finition liteau fantaisie.
100% coton, 700g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

7 coloris : blanc (04), pistache (02), 
turquoise (01), mer du Nord (07), 
orage (05), noir (06), ardoise (03).

Serviette invité
30 x 50 3296 317  6€

Serviette
50 x 100 3296 330 18€

Drap de bain
70 x 140 3296 356 34€

100 x 150 3296 369 46€

2 gants
15 x 21 3296 304 (les 2) 7€

Tapis de bain 1100g/m2

70 x 100 3244 058 35€

A  RIVIERA
La serviette haut de gamme

Moelleux incomparable

18€

pistache

turquoise

ardoise

blanc

orage

noir

mer du Nord

L’ÉPONGE PRESTIGE  
Haut de gamme 700g/m2

Entre élégance délicate et confort luxueux, découvrez le bien-être comme vous ne l’avez encore 
jamais imaginé avec cette éponge épaisse, absorbante et ultra moelleuse.

  Comment passer et régler ma commande ? Guide des services p.9450
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TISSU AU MÈTRE

B  VERT FEUILLAGE  
Linge de lit percale
Laissez-vous transporter au cœur  
d’un univers végétal… Un imprimé  
de feuilles contemporain associé  
à un uni bleu gris. Percale 100% coton, 
80 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé
180 x 310 3228 822 01 59€

240 x 310 3228 835 01 79€

270 x 310 3228 848 01 89€

Taie d’oreiller imprimée, dos uni
50 x 70  3228 861 01 21€

65 x 65 3228 874 01 21€

Taie de traversin unie
45 x 220 3228 887 01 25€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3228 900 01 79€

200 x 200 3228 913 01 109€

240 x 220 3228 926 01 125€

260 x 240 3228 939 01 139€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3228 952 01 44€

140 x 190 3228 991 01 55€

160 x 200 3229 017 01 62€

180 x 200 3229 030 01 65€

Tissu au mètre imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3229 238 01  21€

B  VERT FEUILLAGE
La housse de couette  
1 personne

79€
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A  REFLETS BLEUS Lingerie de nuit
Une élégante association d’un rayé 
tissé-teint rehaussé d’une touche de 
fils dorés et d’un jersey uni bleu à 
laquelle vous ne pourrez pas résister. 
Tissé-teint 99% coton 1% polyester, 
jersey 100% coton. Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Peignoir polaire bleu mi-long, 
forme kimono, manches longues,  
2 poches couture, ceinture sous 
passants, 87% polyester 10% coton 
3% élasthanne, ht 80 cm env.
36/38 3224 493 01 75€

40/42 3224 519 01 75€

44/46 3224 532 01 75€

48/50 3224 545 01 75€

Chemise de nuit forme liquette, 
rayé tissé-teint, manches ¾ avec 
patte de resserrage, patte de 
boutonnage avec 4 boutons  
façon nacre, ht 97 cm env.
36/38 3224 285 01 65€

40/42 3224 298 01 65€

44/46 3224 324 01 65€

48/50 3224 337 01 65€

Pyjama court haut uni, manches 
courtes, parementure rayée à 
l’encolure et sur le bas des manches, 
ht 64 cm env., pantacourt rayé  
tissé-teint, ceinture élastiquée,  
ht entrejambe 57 cm env.
36/38 3224 415 01 69€

40/42 3224 441 01 69€

44/46 3224 467 01 69€

48/50 3224 480 01 69€

Pyjama haut rayé tissé-teint,  
forme liquette, manches ¾ avec 
patte de resserrage, patte de 
boutonnage avec 4 boutons façon 
nacre, bas arrondi avec fentes côtés, 
ht 69 cm env., pantalon uni,  
ceinture élastiquée, ht entrejambe 
74 cm env.
36/38 3224 363 01 75€

40/42 3224 376 01 75€

44/46 3224 389 01 75€

48/50 3224 402 01 75€

A  Le pyjama
Boutons façon nacre

A  Le pyjama 
court

Tissé-teint

A  La chemise de nuit
Tissée de fils dorés

65€

A  REFLETS  
BLEUS
Le peignoir polaire

   Comment choisir la bonne taille ? Guide des services p.9252
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B  Le pyjama short

69€

B  MILLERAIES
Le pyjama

Rayures tissé-teint

N O U V E L L E 
COLLECTION

B  MILLERAIES Vêtements de nuit
Au rayon rayure, du bleu  
et de l’allure !

Tissé-teint rayé et jersey uni bleu. 
Col rond, patte de boutonnage avec 
boutons ton sur ton. 100% coton. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Pyjama haut uni, manches longues, 
ht 70 cm env., pantalon tissé-teint, 
ceinture élastiquée, ht entrejambe 
77 cm env.
M 3225 556 01 79€

L 3225 569 01 79€

XL 3225 582 01 79€

XXL 3225 595 01 79€

Kimono court polaire coloris bleu 
chiné, manches longues, col châle,  
2 poches, ceinture sous passants,  
ht 84 cm env., 70% polyester 
30% viscose, lavage à 30°
M 3225 608 01 75€

L 3225 621 01 75€

XL 3225 634 01 75€

XXL 3225 647 01 75€

Pyjama short haut uni, manches 
courtes, ht 70 cm env., short  
tissé-teint, ceinture élastiquée,  
ht entrejambe 24 cm env.
M 3225 504 01 69€

L 3225 517 01 69€

XL 3225 530 01 69€

XXL 3225 543 01 69€

MILLERAIES

B  Le kimono court 
polaire
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A  FLEURS DE TIARÉ
La housse de couette 1 personne

69€

A  FLEURS DE TIARÉ  
Linge de lit percale
Bleu du lagon, parfum du jasmin…
Qu’il est bon de se réveiller l’esprit 
léger !
Imprimé fleuri multicolore.  
Uni eucalyptus. Percale 100% coton,  
80 fils/cm2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Taie d’oreiller imprimée, dos uni
50 x 70 3289 922 01 19€

65 x 65 3289 935 01 19€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3289 948 01 69€

200 x 200 3289 961 01 99€

240 x 220 3289 974 01 129€

260 x 240 3289 987 01 149€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3290 000 01 45€

140 x 190 3290 039 01 57€

160 x 200 3290 065 01 65€

180 x 200 3290 078 01 69€
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B  UN AUTRE LIN
La taie d'oreiller

Finition bourdon

37€

LE LIN LAVÉ
Un toucher incomparable
Faites entrer la fraîcheur et la fluidité du lin lavé 
dans toute la maison. Assoupli par une étape  
de prélavage, sa matière incroyablement fluide  
et agréable ne nécessite aucun repassage.  
Son aspect froissé donne à votre intérieur  
une élégance contemporaine avec le plus  
grand naturel.

B  UN AUTRE LIN Linge de lit
Matière naturelle 100% lin lavé  
45 fils/cm², légèrement froissé.  
Repassage superflu. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

8 coloris : bleu marin (29),  
vert sauge (34), blé (22), gris zinc (23),  
blanc (02), bleu adriatique (33), 
épices (25), sable mouillé (24).

Drap finition bourdon
180 x 300 3221 744 115€

240 x 310 3221 757 149€

270 x 310 3221 770 165€

Taie d’oreiller petit volant plat,  
finition bourdon
50 x 70 3221 783 37€

65 x 65 3221 796 37€

Taie de traversin finition bourdon
45 x 150 3221 809 47€

45 x 220 3221 822 53€

Housse de couette avec cheminée, 
finition simple
140 x 200 3221 835 135€

200 x 200 3221 848 185€

240 x 220 3221 861 239€

260 x 240 3221 874 265€

Drap-housse élastique sur toute la 
largeur, biais tout autour, bonnet 35 cm
90 x 190 3226 779 85€

140 x 190 3226 792 112€

160 x 200 3226 805 123€

180 x 200 3226 818 134€

200 x 200 3226 870 144€

Tissu au mètre lin non lavé 
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3225 007 55€

TISSU AU MÈTRE BRODERIE POSSIBLE

GARANTIE 5 ANS
Contre tout vice de fabrication  
ou usure prématurée pour un usage  
exclusivement familial

blé

bleu adriatique

gris zinc

bleu marin

blanc

vert sauge

sable mouillé

épices
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A  La chemise  
de nuit

A  La robe  
de chambre polaire

75€

A  PHILIPPINE Lingerie de nuit
Top et chemise de nuit unis bleu 
gris 95% modal, 5% élasthanne. 
Manches ¾. Col fantaisie, patte 
de boutonnage 3 boutons nacrés. 
Imprimé 100% coton.  
Robe de chambre, coloris gris,  
polaire 100% polyester. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/3, IFTH

Pyjama haut ht 62 cm env., 
pantalon ceinture élastiquée,  
ht entrejambe 72 cm env.
36/38 3251 258 04  75€

40/42 3251 271 04  75€

44/46 3251 284 04  75€

48 3251 297 04  75€

Chemise de nuit ht 95 cm env.
36/38 3251 206 04  55€

40/42 3251 219 04  55€

44/46 3251 232 04  55€

48 3251 245 04  55€

Robe de chambre polaire  
col châle, 2 poches couture, ceinture 
sous passants, ht 100 cm env.
36/38 3251 310 04  75€

40/42 3251 323 04  75€

44/46 3251 336 04  75€

48 3251 349 04  75€

A  PHILIPPINE
Le pyjama

Douceur et fluidité 
du modal

B  Le pyjama short

69€

B  LA HAVANE
Le pyjama

B  LA HAVANE Vêtements de nuit
L’élégance d’un coton imprimé  
d’un petit motif géométrique associé 
à un jersey uni émeraude. Col V  
et une poche poitrine. Intérieur 
encolure et biais sur poche imprimés. 
100% coton. Lavage à 30°.
Pyjama haut uni, manches longues, 
ht 70 cm env., pantalon imprimé, 
ceinture élastiquée, ht entrejambe 
77 cm env.
M 3291 624 01 79€

L 3291 637 01 79€

XL 3291 650 01 79€

XXL 3291 663 01 79€

Pyjama short haut uni, manches 
courtes, ht 70 cm env., short 
imprimé, ceinture élastiquée,  
ht entrejambe 23 cm env.
M 3291 533 01 69€

L 3291 559 01 69€

XL 3291 585 01 69€

XXL 3291 598 01 69€

  Comment en savoir plus sur une matière ou une finition ? www.linvosges.com/lexique56
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C  BOUQUET D’ÉMOTIONS
La taie d’oreiller

Motif spectaculaire

23€

C  BOUQUET D’ÉMOTIONS  
Linge de lit percale
Laissez-vous transporter dans  
cette atmosphère de jardin onirique, 
mêlant un imprimé raffiné et un uni 
bleu nuage.

Percale 100% coton, 80 fils/cm2.  
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Drap imprimé
180 x 310 3257 590 01 65€

240 x 310 3257 603 01 85€

270 x 310 3257 616 01  95€

Taie d’oreiller imprimée, dos uni, 
petit volant
50 x 70 3257 629 01 23€

65 x 65 3257 642 01 23€

Taie de traversin unie
45 x 220 3257 668 01 26€

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie

140 x 200 3257 681 01 89€

200 x 200 3257 694 01 109€

240 x 220 3257 707 01 129€

260 x 240 3257 720 01 145€

Drap-housse uni, bonnet 35 cm
90 x 190 3257 811 01  48€

140 x 190 3257 850 01 61€

160 x 200 3257 876 01 66€

180 x 200 3257 889 01 72€

Tissu au mètre imprimé  
(minimum de commande 1 mètre)
En 280 cm 3257 902 01 35€

TISSU AU MÈTRE
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A  À VOL D’OISEAUX  
Peignoir femme
Peignoir rose argile ou grège,  
une face velours, une face boucle, 
col officier, fermeture boutons 
pressions, 2 poches, accroche-
patère, ceinture sous passants,  
90% coton, 10% polyester, 320g/m2,  
ht 100 cm env. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

2 coloris : rose argile (02), grège (04).

Peignoir
36/38 3228 068 79€

40/42 3228 081 79€

44/46 3228 094 79€

48/50 3228 107 79€

B  À VOL D’OISEAUX  
Éponge brodée
Raffinée et délicatement brodée d’un 
motif oiseaux, cette éponge unie est 
déclinée en deux coloris, rose argile  
ou taupe. Ourlet contrasté. 100% coton, 
600g/m2. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

2 coloris : rose argile (02), taupe (03).

Serviette invité
30 x 50 3228 016 7€

Serviette
50 x 100 3228 029 18€

Drap de bain
70 x 140 3228 042 28€

100 x 150 3228 055 39€

2 gants non brodés
15 x 21 3228 003 (les 2) 5€

C  LE SPORT CHIC Vêtements
Jolie tenue. Top départ, il est temps 
de prendre soin de soi.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH

Legging court gris chiné, ceinture 
élastiquée avec ruban coulissant 
rose et argent, finition biais rose,  
ht entrejambe 58 cm env., jersey  
95% coton 5% élasthanne,  
lavage à 30°
36/38 3297 553 01 39€

40/42 3297 566 01 39€

44/46 3297 579 01 39€

48/50 3297 592 01 39€

Tee-shirt jersey chiné rose, 
manches courtes, col V, imprimé 
devant, ht 62 cm env., 95% viscose 
5% élasthanne, lavage à 30°
36/38 3297 605 01 35€

40/42 3297 618 01 35€

44/46 3297 631 01 35€

48/50 3297 644 01 35€

Pantalon gris chiné, ceinture 
élastiquée avec ruban coulissant 
rose et argent, finition biais rose,  
ht entrejambe 72 cm env., 
jersey 95% coton 5% élasthanne, 
lavage à 30°
36/38 3297 501 01 49€

40/42 3297 514 01 49€

44/46 3297 527 01 49€

48/50 3297 540 01 49€

Veste à capuche molleton léger 
noir, manches longues avec galon 
rose et argent, zip rose, 2 poches, 
ht 62 cm env., 81% viscose 
14% polyester 5% élasthanne, 
lavage à 30°
36/38 3299 438 01 59€

40/42 3299 451 01 59€

44/46 3299 464 01 59€

48/50 3299 477 01 59€

Top noir dos nageur, brassière 
intégrée, bonnets doublés avec 
mousse et élastique sous poitrine, 
finition surpiqûres roses, ht 57 cm env., 
91% polyamide 9% élasthanne, 
lavage à 30°
36/38 3296 500 01 49€

40/42 3296 513 01 49€

44/46 3296 526 01 49€

48/50 3296 539 01 49€

A  À VOL D’OISEAUX
Le peignoir

Une face velours, une face boucle

79€

B  À VOL D’OISEAUX
La serviette brodée

600g/m2

Existe en 2 coloris

  Comment choisir la bonne taille ? Guide des services p.9258
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C  La veste à capuche
Finition galon

59€

C  Le top noir
Brassière intégrée

C  LE SPORT CHIC
Le legging court

Finition biais rose

C  Le tee-shirt

35€

C  Le pantalon

Commandez tous vos articles dès à présent sur

LINVOSGES.COM
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A  PRESSIONNATA  
Housse de couette à pressions
100% coton, tissage serré,  
60 fils/cm2. Lavage à 60°.

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

6 coloris : fond de teint/noisette (19),  
argile/carbone (20), 
jaune moutarde/galet (23),  
crème/poterie (21), 
bleu chardon/vert mousse (22),  
blanc/blanc (04).

Housse de couette bicolore avec 
cheminée, finition boutons-pression 
nacrés sur 3 côtés
140 x 200 3236 061 75€

200 x 200 3236 074 99€

240 x 220 3236 087 109€

260 x 240 3236 100 129€

6 versions de housse de couette bicolore à coordonner  
avec les taies d’oreiller et draps-housses Coton Fin page 32.

Pratique : Pressionnata s’ouvre sur toute la longueur, pour glisser votre couette  
à l’intérieur et la refermer grâce aux boutons-pression nacrés, en toute simplicité.  
Cette housse bicolore se décline dans une belle palette de couleurs en coton fin,  
souple et résistant. Ses boutons-pression nacrés sont à la fois esthétiques et discrets.

Finition boutons-pression

CRÉATION LINVOSGES

A  PRESSIONNATA
La housse de couette 1 personne 
à boutons-pression

Existe en 6 versions bicolores

75€

PRESSIONNATA
Enfin une housse de couette facile à installer ! 1 - Mise en place ultra facile et rapide ! 

Disposer la housse de couette à plat sur le lit.

2 - Ouvrez entièrement 
la housse et glissez-y 
la couette jusqu’en haut

3 - Rabattez le pan 
supérieur de la 
housse sur la couette

4 - Fermez la housse 
à l’aide des boutons- 
pression, et c’est fini !

crème

blanc

poterie

noisette

fond de teint

jaune moutarde

galet

gris nuage
bleu chardon

bleu nuit

argile

vert mousse

carbone
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gris

vert aqua

blé
vert céladon

Existe en 5 coloris  
et en 2 formes

D  RECTO VERSO
Le tapis de bain jacquard

Réversible, ultra moelleux

B  BAIN DE COTON  
Tapis de bain chiné
100% coton chiné 2000g/m². 
Tapis très moelleux. Antidérapant. 
Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

50 x 80 - anthracite 3277 961 03 43€

50 x 80 - lin 3277 961 01 43€

60 x 100 - anthracite 3277 987 03 67€

60 x 100 - lin 3277 987 01 67€

N O U V E A U X 
COLORIS

D  RECTO VERSO Tapis de bain
Tapis de bain jacquard réversible. 
Ultra moelleux. 100% coton, 2500g/m2. 
Lavage à 40°.
Découvrez 2 nouveaux coloris : argile 
et vert aqua

5 coloris : argile (12), vert aqua (13), 
vert céladon (10), blé (09), gris (11).

Tapis rectangulaire
50 x 80 3278 235 29€

70 x 140 3278 248 69€

Tapis demi-lune
Diam. 90 cm 3224 633 29€

argile

B  BAIN  
DE COTON
Le tapis de bain chiné  
50 x 80

2000g/m2

43€

anthracitelin

C  METROPOLITAN
Le tapis de bain ciselé

2000g/m2

N O U V E L L E 
COLLECTION

C  METROPOLITAN  
Tapis de bain

Un motif légendaire  
et un moelleux unique allient 
style et confort.

Tapis de bain ciselé, motif carreaux 
métro. 100% coton, 2000g/m2. 
Lavage à 40°.
5 coloris : indigo (04), gris clair (06),  
argile (03), noir (05), blanc (02).
50 x 80  3230 548 29€

70 x 140  3230 561 69€

blanc

noir

argile

gris clair

indigo
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A  Le pyjama brodé

35€

4

N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A  DES PETITS PINGOUINS Bébé
Les petits pingouins se glissent 
hardiment dans le monde de bébé 
et nous font tendrement fondre !

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/4, IFTH

Gilet en maille bleue manches 
longues, col rond, fermeture devant 
avec boutons bois, 2 poches,  
95% coton 5% cachemire,  
lavage à la main
3 mois 3228 442 01 39€

6 mois 3228 455 01 39€

12 mois 3228 468 01 39€

Pyjama haut jersey bleu, manches 
longues, poche poitrine brodée 
d’un pingouin, fermeture pressions 
dans le dos, pantalon jersey imprimé 
avec pieds, ceinture élastiquée,  
100% coton, lavage à 30°
3 mois 3228 364 01 35€

6 mois 3228 377 01 35€

12 mois 3228 390 01 35€

Ensemble bonnet et chaussons  
en maille bleue, bonnet avec revers, 
chaussons avec revers et finition 
bouton bois, 95% coton 5% cachemire, 
lavage à la main
3 mois 3228 494 01 39€

9 mois 3228 507 01 39€

Set nomade comprenant : 1 tapis 
à langer, extérieur jersey imprimé, 
intérieur éponge bleue ; 1 bonnet 

jersey imprimé ; 1 grenouillère jersey 
imprimé, finition biais bleu, fermeture 
pressions devant et à l’entrejambe ; 
1 bavoir éponge bleue brodée d’un 
pingouin, dos et biais jersey imprimé, 
pression sur le côté. 100% coton, 
lavage à 30°.
Pratique, le tapis se replie en pochette
3 mois 3228 299 01 75€

6 mois 3228 312 01 75€

12 mois 3228 325 01 75€

A  DES PETITS 
PINGOUINS
Le gilet en maille

Boutons bois

ENFANCE 
CHÉRIE

Gazouillis avec son premier doudou, dodo tout beau,  
rêves enchantés, dinosaure espiègle !  

Qu’ il est doux et bon de savourer le temps de l’enfance.

  Comment offrir un produit dans une pochette cadeau ? Guide des services p.9262
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Pratique : le tapis à langer se replie en pochette 
pour transporter la grenouillère, le bavoir  
et le bonnet.

A  Le set nomade

75€

A  L’ensemble  
bonnet et chaussons

Contient du cachemire

NIN-NIN®

LINVOSGES
Nin-Nin® c’est le doudou créé par un papa et 
fabriqué au Creusot avec beaucoup d’amour. 
Un côté tout doux qui apaise bébé et un côté 

en coton imprimé de pingouins copains : 
facile à attraper… aussitôt adopté !

boîte réutilisable  
en boîte à mouchoirs

Gigoteuse jersey imprimé, 
fermeture bouton-pression aux 
épaules et zip sur le côté, intérieur 
jersey bleu, garnissage 100% polyester, 
100% coton, lavage à 30°
70 cm - 0/6 mois 3228 338 01 49€

90 cm - 6/18 mois 3228 351 01 55€

A  La gigoteuse

B  NIN-NIN®

Le coffret doudou  
pingouin

B  NIN-NIN®

Coffret doudou pingouin  
comprenant un doudou en forme  
de lapin, une face peluche grise 
100% polyester, une face tissu 

imprimé pingouin 100% coton,  
motif exclusif Linvosges, lavage à 30°,  
livré avec son certificat d’authenticité, 
hauteur doudou 57cm, dimensions 
coffret 11 x 11 cm
 3227 350 01 49€
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A  PAYS DES MERVEILLES 
La housse de couette

69€

B1  La décoration
murale

Pompons multicolores

32€

B2  Le tapis
Finitions pompons

55€

PAYS DES MERVEILLES
Du haut de mon arc-en-ciel, papoter avec 
les oiseaux, toucher les étoiles, partout  
du bonheur et des couleurs…  
comme un rêve enchanté !

64
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N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A  PAYS DES MERVEILLES  
Linge de lit enfant
Imprimé multicolore associé à 
un imprimé d’étoiles et ronds sur 
fond bleu. 100% coton 60 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimé multicolore,  
une face imprimé étoiles et ronds
140 x 200 3227 870 01 69€

Taie d’oreiller imprimé multicolore, 
dos imprimé étoiles et ronds
65 x 65 3227 857 01 20€

Drap-housse uni bleu, bonnet 30 cm
90 x 190 3227 883 01 29€

B  PAYS DES MERVEILLES Déco
B1. Décoration murale avec 
pompons boules multicolores
38 x 60 3228 039 01 32€

B2. Tapis motif arc-en-ciel,  
finition pompons boule, 100% coton
80 x 120 3228 078 01 55€

B3. Panier 100% jute,  
finition pompons
Diam. 40 x ht 35 3228 052 01 45€

B4. Coussin brodé petits 
oiseaux avec application, dos uni  
coordonné, enveloppe 100% coton, 
garnissage 100% polyester, 
déhoussable avec zip,  
nettoyage à sec
40 x 40  3228 026 01 39€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

B5. Coussin brodé arc-en-ciel  
dos uni coordonné, enveloppe  
100% coton, garnissage  
100% polyester, déhoussable  
avec zip, nettoyage à sec
30 x 50  3227 987 01 29€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

B6. Coussin brodé 2 oiseaux  
avec application, dos uni coordonné, 
enveloppe 100% coton, garnissage  
100% polyester, déhoussable  
avec zip, nettoyage à sec
30 x 50  3228 013 01 39€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

B3  Le panier en jute
Finition pompons

45€

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des coussins vendus en France.

B5 Le coussin brodé 
 arc-en-ciel

Déhoussable

B6 Le coussin brodé 2 oiseaux

39€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

B4 Le coussin brodé petits oiseaux

39€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*
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A  DINOS  
DANS L’ESPACE
La taie d’oreiller

19€

B  Le pyjama
Crête en feutrine

39€

B  DINOS  
DANS L’ESPACE
Le pyjama short

DINOS DANS L’ESPACE

N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A  DINOS DANS L’ESPACE  
Linge de lit enfant
Imprimé de dinosaures. Uni bleu.  
100% coton 57 fils/cm2. 
Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Housse de couette avec cheminée, 
une face imprimée, une face unie
140 x 200 3226 284 01 59€

Taie d’oreiller imprimée, dos uni
65 x 65 3226 271 01 19€

Drap-housse uni jaune moutarde, 
bonnet 35 cm
90 x 190  3226 466 01 32€

B  DINOS DANS L’ESPACE  
Pyjamas
Jersey écru imprimé avec crête 
dinosaure rapportée en feutrine  
et jersey uni bleu. 100% coton.  
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/4 IFTH (2/3 ans) et CQ 1162/3, IFTH 
(du 4 au 7 ans)

Pyjama short haut imprimé, 
manches courtes, short uni, ceinture 
élastiquée
2/3 ans 3226 375 01 35€

4/5 ans 3226 388 01 35€

6/7 ans 3226 401 01 35€

Pyjama haut imprimé, manches 
longues, pantalon uni, ceinture 
élastiquée
2/3 ans 3226 336 01 39€

4/5 ans 3226 349 01 39€

6/7 ans 3226 362 01 39€

Un monstre gentil pour des enfants  
pas aussi sages qu’une image !

  Comment faire broder un prénom sur un peignoir ? Guide des services p.9366
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Pour l’achat d’un peignoir enfant 
Parenthèse, Linvosges vous offre  

la broderie de votre prénom, réalisée 
dans son atelier de Gérardmer.

Pour en bénéficier, indiquez sous  
la ligne de commande de votre peignoir 

dans l’ordre : « offre prénom »,  
prénom à broder, « modèle Manuscrit »  

(n’oubliez pas de préciser le(s) accent(s)).  
Réf. 3210 553 01

BRODER IE 
GRATUITE

Camille

corailmarinebleu scandinavemint buvard

C  PARENTHÈSE Peignoir enfant
À la douche ! Couleurs et douceur
en sortant du bain pour les bambins 
du 2 au 12 ans. Éponge unie 
confectionnée dans un coton peigné 
longues fibres. Peignoir à capuche
1 pompon, ceinture sous passants,
2 poches, accroche-patère.
100% coton 420g/m². Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/3, IFTH (du 4 au 12 ans)  
et CQ 1162/4 IFTH (2 ans)

5 coloris : mint (41), bleu scandinave (40),  
marine (43), buvard (42), corail (08).
2 ans (ht 60 cm)  3213 990 39€

4 ans (ht 66 cm) 3214 003 39€

6 ans (ht 76 cm) 3214 016 45€

8 ans (ht 85 cm) 3214 029 45€

10 ans (ht 97 cm) 3214 042 49€

12 ans (ht 105 cm) 3214 055 49€

C  PARENTHÈSE 
Le peignoir du 2 au 12 ans

Capuche à pompon
à partir de

39€
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kaki

N O U V E A U X 
COLORIS

A  TABRIZ Couverture et plaid
Couverture 100% mohair haute qualité 
au caractère très authentique et à 
la subtile palette de couleurs, d’une 
légèreté exceptionnelle. 400g/m2. 
Finition franges, garantie 10 ans. 
Traitement antimites. Nettoyage 
à sec.

Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Découvrez 2 nouveaux coloris :  
kaki et ambre.

6 coloris : kaki (35), ambre (34),  
sable (24), blanc (12), 
bois de rose (27), cèdre (29).

Couverture
180 x 240 3263 846 429€

220 x 240 3263 859 499€

240 x 280 3263 872 599€

Plaid
140 x 180  3263 833 239€

- Grande souplesse
- Légèreté exceptionnelle
- Aspect brillant qui sublime les couleurs

LAINE DE CHÈVRE  
ANGORA DE TURQUIE

BRUN DE 
 VIAN-TIRAN LINVOSGES

100% mohair d’exception

blanc

sable

ambre

cèdre

bois de rose

A  TABRIZ  
La couverture

Somptueuse et légère

Tisseur depuis 1808 à L’Isle-sur-la-Sorgue, Brun de Vian-Tiran  
confectionne pour Linvosges, des couvertures en fibres naturelles.  

Ces véritables chefs-d’œuvre d’une manufacture française  
vous procureront des sensations incomparables  

et vous séduiront par leur grande longévité.

   Comment recevoir un échantillon ? Guide des services p.9268
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- Poil très doux
- Fabrication artisanale
- Douillette et enveloppante

LAINE D’ALPAGA  
DE LA CORDILLÈRE DES ANDES

C  ALPAGA Couverture
Couverture en laine d’alpaga de fabrication 
traditionnelle. Une merveille de moelleux  
et de douceur. Parfaitement respirante,  
elle marie chaleur et légèreté. 85% alpaga,  
15% laine 550g/m2. Finition ruban velours.  
Nettoyage à sec.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Couverture
180 x 240 3283 143 01 435€

220 x 240 3283 156 01 535€

240 x 260 3283 169 01 605€

B  GÉRARDMER Couverture
Couverture bicolore traditionnelle 
en pure laine vierge de 1er choix 
Woolmark®. Produit d’une qualité 
exceptionnelle et d’une grande 
durabilité. 85% laine d’agneau  
15% laine mère 700g/m2, double face. 
Confort, douceur et chaleur !  
Finition ruban velours 60 mm.  
Traitée antimites. Nettoyage à sec.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

5 coloris : sable (07), chamois (04), 
cèdre (15), marine (14), bordeaux (13).

Couverture
180 x 240 3266 031 299€

220 x 240 3266 044 399€

240 x 260 3266 057 455€

240 x 300 3266 070 595€

D  COTTAGE Couverture
Couverture toutes saisons. La laine d’agneau  
est un excellent régulateur thermique qui garde 
bien au chaud l’hiver et au frais l’été. Elle offre 
une douceur et un toucher incomparables.  
Finition point cavalier ton sur ton.  
100% laine vierge d’agneau Woolmark® 330g/m2.  
Traitement antimites. Nettoyage à sec.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

4 coloris : lin (04), lichen (06), blanc (05), 
anthracite (02).

Couverture
180 x 240 3273 464 269€

220 x 240 3273 477 349€

240 x 260 3273 490 399€

D  COTTAGE 
La couverture

Finition point cavalier

100% laine d’agneau

blanc

lichen

anthracite

lin

Laine d’alpaga

GARANTIE 10 ANS
Contre tout vice de fabrication ou usure  
prématurée pour un usage exclusivement  
familial. Valable sur les couvertures  
Tabriz, Gérardmer, Alpaga et Cottage.

Ces couvertures bénéficient du 
label Textile de France. Valable 
sur les couvertures Tabriz, 
Gérardmer, Alpaga et Cottage.

- Douceur exceptionnelle
- Finesse des fils
- Souplesse garantie

LAINE D’AGNEAU

- Douceur extrême
- Grande durabilité
- Chaleur

LAINE D’AGNEAU  
DE NOUVELLE-ZÉLANDE

100% laine vierge

sable

chamois

cèdre

marine

bordeaux

B  GÉRARDMER  
La couverture 1 personne

Douce et chaude

299€

C  ALPAGA  
La couverture

Moelleuse et respirante
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E  SI DOUCE
La couverture
1 personne

Effet velours

99€

N O U V E L L E 
COLLECTION

E  SI DOUCE Plaid et couverture
Couverture polaire biface microfibre d’une 
douceur extrême. Une face fils ras effet 
velours pour un toucher soyeux, une face fils 
longs effet fourrure pour un confort moelleux. 
Finition ruban ton sur ton. 
Microfibre 100% polyester 480g/m2. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

4 coloris : beige (01), gris perle (04), 
bleu nuit (03), bordeaux (02).

Plaid
140 x 200 3225 907 79€

Couverture
180 x 220 3225 920 99€

220 x 240 3225 933 125€

240 x 260 3225 946 145€

240 x 300 3225 972 165€

F  ISBA Plaid et couverture
Couverture en polaire, d’entretien facile, douce, 
chaude et incontournable !  
Ruban velours, traitement anti-boulochage.  
Polaire 100% polyester 350g/m2. Lavage à 60°.
4 coloris : sauge (14), miel (15), gris (17), terracotta (16).

Plaid
140 x 180 3244 466 65€

Couverture
180 x 220 3244 479 89€

220 x 240 3244 505 115€

240 x 260 3244 518 135€

240 x 300 3244 531 155€

gris perle

beige

bordeaux

bleu nuit

Microfibre LES COUVERTURES  
TECHNIQUES

sauge

miel

gris

terracotta

Polaire

F  ISBA
La couverture

Chaude et légère

* L’éco-participation pour les produits vendus en France est incluse dans les prix et a pour valeur :  
- 0,12€ TTC pour une couette dimension 140 x 200 cm ou 200 x 200 cm,  
- 0,18€ TTC pour une couette dimension 240 x 220 cm ou 260 x 240 cm.

LES COUETTES  
FANTAISIE
Osez la fantaisie avec ces couettes réversibles 
à motifs ou bicolores pour donner à la chambre 
une allure contemporaine et chaleureuse.

A  TONNELLE Couette imprimée
Une face imprimé végétal, une face imprimé 
petit motif géométrique.
Garnissage : 100% fibres polyester creuses 
siliconées nappées
Piquage : losange
Enveloppe : percale 100% coton, 80 fils/cm2, 
finition biais imprimé végétal
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Couette hiver garnissage 400g/m2

140 x 200 3210 852 01 115€

200 x 200 3210 865 01 155€

240 x 220 3210 878 01 189€

260 x 240 3210 891 01 219€

Couette été garnissage 200g/m2

140 x 200 3210 800 01 105€

200 x 200 3210 813 01 135€

240 x 220 3210 826 01 169€

260 x 240 3210 839 01 199€

Éco-participation incluse dans les prix*

B  TONNELLE Taie d’oreiller
Une face imprimé végétal, une face imprimé 
petit motif géométrique, fermeture avec 
nouettes, percale 100% coton 80 fils/cm2, 
lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

50 x 70 3210 761 01 20€

65 x 65 3210 748 01 20€

C  CONFORT CONFETTIS  
Couette imprimée
Une face pois, une face motif géométrique
Garnissage : 100% polyester  
fibres creuses siliconées
Piquage : ondulé ou vagues
Enveloppe : percale 100% coton,  
80 fils/cm², finition biais
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Couette hiver garnissage 400g/m²
140 x 200 3284 668 01 115€

200 x 200 3284 681 01 155€

240 x 220 3284 694 01 189€

260 x 240 3284 707 01 219€

Couette été garnissage 200g/m²
140 x 200 3284 616 01 105€

200 x 200 3284 629 01 135€

240 x 220 3284 642 01 169€

260 x 240 3284 655 01 199€

Éco-participation incluse dans les prix*

D  FLANELLE BICOLORE Couette
Elle procure chaleur, douceur et confort, et 
conserve une tenue parfaite au fil des lavages.
Garnissage : 100% polyester fibres creuses 
siliconées 400g/m2

Piquage : losanges
Enveloppe : flanelle 100% coton
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

2 coloris : brique/beige (01), vert sauge/beige (02).

Couette
140 x 200 3282 707 109€

200 x 200 3282 720 145€

240 x 220 3282 733 175€

260 x 240 3282 746 205€

Éco-participation incluse dans les prix*

Réversibles - S’utilisent sans housse - Enveloppe et garnissage de haute qualité

D
C

A
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blanc

N O U V E L L E 
FINITION

H  SYMPHONIE Cache-sommier
2 plis creux aux angles avec boutons  
de manchettes amovibles en corozo, 
matière 100% végétale.  
Tombé ht 30 cm. 100% coton, tissu 
demi-panama, plateau 100% coton. 
Lavage à 30°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

4 coloris : blanc (07), écru (14), 
corde (08), gris perle (10).
90 x 190 3253 282 62€

140 x 190 3253 243 72€

160 x 200 3253 256 79€

180 x 200 3253 269 82€

LE CACHE-SOMMIER
Le cache-sommier, ou l’indispensable d’un lit impeccablement élégant.
Nouveau cette saison : Symphonie se pare de boutons en corozo,  
matière 100% naturelle provenant des fruits du palmier.

H  SYMPHONIE
Le cache-sommier

Boutons de manchettes amovibles corde

gris perle

écru

Existe en 4 coloris

GARANTIE 5 ANS
Contre tout vice de fabrication  
ou usure prématurée pour un usage 
exclusivement familial

blanc

ivoire

brume

teint 
de pêche

potimarron

kaki

caramel

mastic

vert d’eau

grenade

gris ardoise

bleu gris

bleu ancien

LES DRAPS-HOUSSES 
JERSEY COULEUR 

Extensibles & résistants

NOUVEAUX 
COLORIS

G  JERSEY COULEUR Drap-housse
La maille jersey pur coton peigné 
(145g/m2) possède des qualités 
exceptionnelles. Ces draps-housses 
sont garantis 5 ans, se lavent à 60°,  
ne se froissent pas et n’ont pas 
besoin de repassage !
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

5 nouveaux coloris : mastic,  
gris ardoise, kaki, caramel et 
potimarron.

13 coloris : ivoire (06), 
teint de pêche (30), mastic (38),  
vert d’eau (20), brume (24),  
blanc (19), bleu gris (32), 
bleu ancien (27), gris ardoise (34), 
kaki (36), caramel (37),  
potimarron (35), grenade (26).

Drap-housse lit simple bonnet 35 cm
80 x 200 3254 755 25€

90 x 190 3254 781 25€

140 x 190 3273 878 32€

160 x 200 3254 716 37€

180 x 200 3254 729 41€

Drap-housse lit double bonnet 35 cm
2 x 90 x 200 3273 891 61€

Drap-housse lit bébé blanc 
uniquement, bonnet 20 cm
60 x 120  3228 213 19 18€

G  JERSEY 
COULEUR
Le drap-housse 90 x 190

Repassage superflu

25€

Proposés en 13 coloris, ces draps-housses en jersey extensible 
offrent un grand confort et une parfaite tenue sur le matelas.
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A  B

FINE & CHAUDE 
• Confort et souplesse

• Peu volumineuse
• Enveloppe percale de coton ou satin jacquard

H
SENSATION DUVET

• Fabriquée en France  
de façon éco-responsable

• Toucher et confort effet duvet

D  E
MOELLEUSE & LÉGÈRE 

• Confort de sommeil exceptionnel
• Légère et résistante
• Éco-conception**

C
RESPIRANTE 

• Respirante
• Finition haut de gamme

F
PARFAIT ÉQUILIBRE  

THERMIQUE 
• Régulation de la chaleur

• Qualité de sommeil améliorée
• Facilité d’entretien

G
CONFORTABLE  

& RESPECTUEUSE  
DE LA PLANÈTE 

• Coton issu de l’agriculture biologique
• Garnissage avec fibres recyclées

LES NATURELLES

LES TECHNIQUES

A  SOIE Couette
Garnissage : 100% cocon de soie  
naturelle, naturellement hypoallergénique
Piquage : arabesque
Enveloppe : percale 100% coton  
91 fils/cm², finition passepoil, 
brodée dans un angle, coins carrés
Entretien : lavage à 30°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Couette hiver garnissage 360g/m2

140 x 200 3218 083 01 189€

200 x 200 3218 122 01 249€

240 x 220 3218 135 01 295€

260 x 240 3218 148 01 375€

Couette été garnissage 200g/m2

140 x 200 3218 018 01 135€

200 x 200 3218 031 01 205€

240 x 220 3218 044 01 245€

260 x 240 3218 057 01 305€

Éco-participation incluse dans les prix*

B  SOIE SATIN Couette
Garnissage : 100% cocon de soie  
naturelle, naturellement hypoallergénique
Piquage : arabesque
Enveloppe : 100% coton,  
satin jacquard, 118 fils/cm², finition 
passepoil satin blanc, double piqûre, 
brodée dans un angle, coins carrés
Entretien : lavage à 30°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Couette hiver garnissage 360g/m2

140 x 200 3218 265 01 239€

200 x 200 3218 304 01 329€

240 x 220 3218 317 01 375€

260 x 240 3218 330 01 479€

Couette été garnissage 200g/m2

140 x 200 3218 174 01 175€

200 x 200 3218 213 01 259€

240 x 220 3218 226 01 319€

260 x 240 3218 239 01 395€

Éco-participation incluse dans les prix*

C  ALPAGA Couette
Garnissage : 97% laine d’alpaga  
3% autres fibres
Piquage : géométrique fantaisie
Enveloppe : satin 100% coton
Entretien : lavage à 30° délicat, 
programme spécial laine,  
lessive spéciale laine
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

Couette hiver garnissage 350g/m2

140 x 200 3274 606 01 215€

200 x 200 3274 619 01 285€

240 x 220 3274 632 01 349€

260 x 240 3274 645 01 415€

Couette été garnissage 200g/m2

140 x 200 3274 554 01 169€

200 x 200 3274 567 01 229€

240 x 220 3274 580 01 285€

260 x 240 3274 593 01 325€

Éco-participation incluse dans les prix*

D  E  DUVET Couettes
Garnissage : 90% duvet  
10% plumettes canard neuf
Piquage : carreaux cloisonnés 
Enveloppe : percale 100% coton 
91 fils/cm2, passepoil satin finition 
double piqûre
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/1, IFTH

D  PRESTIGE TEMPÉRÉ  
Couette 200g/m2

Couette canard argenté
140 x 200  3278 819 01 209€

200 x 200  3278 858 01 285€

240 x 220  3278 871 01 375€

260 x 240  3278 884 01 449€

Couette canard blanc
140 x 200  3278 910 01 255€

200 x 200  3278 949 01 365€

240 x 220  3278 962 01 439€

260 x 240  3278 975 01 505€

Éco-participation incluse dans les prix*

E  PRESTIGE HIVER  
Couette 300g/m2

Couette canard argenté
140 x 200  3278 637 01 229€

200 x 200  3278 676 01 319€

240 x 220  3278 689 01 419€

260 x 240  3278 702 01 509€

Couette canard blanc
140 x 200  3278 728 01 295€

200 x 200  3278 767 01 405€

240 x 220  3278 780 01 505€

260 x 240  3278 793 01 595€

Éco-participation incluse dans les prix*

Édredon canard argenté
90 x 150  3278 988 01 145€

140 x 150  3279 027 01 195€

Édredon canard blanc
90 x 150  3279 053 01 199€

140 x 150  3279 066 01 249€

Éco-participation incluse dans les prix*

** Économie d’énergie, d’eau et de transport 
sur toute la chaîne de production.

Retrouvez les oreillers 
Naturel p.74 et  
les surmatelas p.77

UNE COUETTE AJUSTÉE POUR UNE NUIT À RÊVER

N O U V E L L E 
COLLECTION

F  THERMOCONTROL Couette
Garnissage : fibres haute résilience 100% polyester  
siliconé creux 300g/m2

Piquage : hexagonal
Enveloppe : 100% coton 60 fils/cm², finition biais plat rayé  
gris et blanc
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Couette garnissage 300g/m2

140 x 200 3225 985 01 119€

200 x 200 3225 998 01 169€

240 x 200 3226 011 01 199€

260 x 240 3226 024 01 235€

Éco-participation incluse dans les prix*

Retrouvez les oreillers et surmatelas 
Thermocontrol p.74 et p.77

N O U V E L L E 
COLLECTION

G  ÉCOCONFORT Couette
Garnissage : fibres creuses siliconées recyclées  
de polyester Terrafil
Piquage : feuille
Enveloppe : 100% coton issu de l’agriculture biologique 
60 fils/cm², certification GOTS, finition biais rayé vert  
double piqûre
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Couette garnissage 350g/m2

140 x 200 3227 428 01 109€

200 x 200 3227 441 01 149€

240 x 200 3227 454 01 179€

260 x 240 3227 467 01 209€

Éco-participation incluse dans les prix*

Retrouvez les oreillers et surmatelas 
Écoconfort p.74 et p.77

H  CONFORT ABSOLU Couette
Garnissage : 100% microfibres 
Piquage : carreaux
Enveloppe : percale 100% coton, finition bourdon blanc
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Couette hiver garnissage 400g/m2

140 x 200 3232 787 01 129€

200 x 200 3232 800 01 179€

240 x 220 3232 813 01 205€

260 x 240 3232 826 01 249€

Couette été garnissage 250g/m2

140 x 200 3297 995 01 119€

200 x 200 3298 008 01 169€

240 x 220 3298 021 01 199€

260 x 240 3298 034 01 229€

Éco-participation incluse dans les prix*

Retrouvez les oreillers Confort absolu p.74

*L’éco-participation pour les produits vendus en France est incluse dans les 
prix indiqués et a pour valeur :
-  0,12€ TTC pour une couette dimension 140 x 200 cm ou 200 x 200 cm.
-  0,18€ TTC pour une couette dimension 240 x 220 cm ou 260 x 240 cm.
-  0,12€ TTC pour un édredon dimension 90 x 150 cm ou 140 x 150 cm.

  Comment contacter Linvosges ? Guide des services p.9472
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260 x 240
Pour lit

2 PERS. 160 cm

240 x 220
Pour lit

2 PERS. 140 cm

200 x 200
Pour lit

1 PERS. 90 cm
ou

2 PERS. 140 cm

140 x 200
Pour lit

1 PERS. 90 cm

CHOISISSEZ VOS DIMENSIONS  

DE COUETTES en cm

D  PRESTIGE TEMPÉRÉ

E  PRESTIGE HIVER

H  CONFORT ABSOLU

F  THERMOCONTROL

G  ÉCOCONFORT

B  SOIE SATIN

A  SOIE

C  ALPAGA
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E  CONFORT ABSOLU Oreiller
•  Fabrication française  

éco-responsable
Garnissage : 100% microfibres 
polyester
Enveloppe : 100% coton
Finition : roulottée point de bourdon
Entretien : lavage à 40°,  
séchage machine
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Oreiller ferme
50 x 70 3274 485 01 47€

 à partir de 2, l’unité 42€

60 x 60 3274 498 01 47€

 à partir de 2, l’unité 42€

65 x 65 3274 511 01 50€

 à partir de 2, l’unité 45€

Oreiller médium
50 x 70 3214 871 01 46€

 à partir de 2, l’unité 41€

60 x 60 3214 884 01 46€

 à partir de 2, l’unité 41€

65 x 65 3214 897 01 49€

 à partir de 2, l’unité 44€

Oreiller moelleux
50 x 70 3214 910 01 45€

 à partir de 2, l’unité 40€

60 x 60 3214 923 01 45€

 à partir de 2, l’unité 40€

65 x 65 3214 936 01 48€

 à partir de 2, l’unité 43€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

F  COMFOREL  
Oreiller et traversin
• Confort souple
Garnissage : flocons duveteux 
polyester, Dacron Comforel 
Enveloppe : douce en 100% coton
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Oreiller
50 x 70  3298 834 01 50€

 à partir de 2, l’unité 45€

60 x 60  3298 847 01 50€

 à partir de 2, l’unité 45€

65 x 65  3298 860 01 55€

 à partir de 2, l’unité 50€

Traversin
140 cm 3298 756 01 79€

160 cm 3298 769 01 82€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

N O U V E L L E 
COLLECTION

G  ÉCOCONFORT  
Oreiller déhoussable
•  Fabrication respectueuse  

de la planète
Garnissage : flocons de polyester 
pour un plus grand confort
Enveloppe : matelassée avec 
piquage feuille, amovible avec zip, 
100% coton issu de l’agriculture 
biologique 60 fils/cm², certification 
GOTS, matelassage 125g/m2 de fibres 
creuses siliconées recyclées
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Oreiller
50 x 70 3227 506 01  57€

 à partir de 2, l’unité 52€

60 x 60 3227 493 01  57€

 à partir de 2, l’unité 52€

65 x 65 3227 480 01  59€

 à partir de 2, l’unité 53€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

N O U V E L L E 
COLLECTION

H  THERMOCONTROL Oreiller
• Régulation de la chaleur
• Confort absolu en toute saison
Garnissage : flocons 100% polyester
Enveloppe : 100% coton 60 fils/cm²,  
finition passepoil rayé gris et blanc
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Oreiller
50 x 70 3226 063 01 60€

 à partir de 2, l’unité 54€

60 x 60 3226 050 01 60€

 à partir de 2, l’unité 54€

65 x 65 3226 037 01 62€

 à partir de 2, l’unité 56€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

I  MÉMOCONFORT Oreiller
•  Confort et maintien 

exceptionnels
• Entretien facile
•  Mousse très confortable  

et moelleuse
Garnissage : mousse Polyuréthane 
enrichie en huile de ricin (10%) 
Enveloppe : 65% polyester,  
35% viscose
Entretien : housse lavable à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

Oreiller forme ergonomique
40 x 55, à utiliser avec une taie d’oreiller 
de 50 x 70
 3253 494 01 89€

 à partir de 2, l’unité  80€

Oreiller forme classique
45 x 70, à utiliser avec une taie d’oreiller 
de 50 x 70
 3253 507 01 103€

 à partir de 2, l’unité 93€

60 x 60, à utiliser avec une taie d’oreiller 
de 65 x 65
 3253 520 01 103€

 à partir de 2, l’unité  93€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

ADOPTEZ OREILLER OU TRAVERSIN À TÊTE REPOSÉE
LES NATURELS

A  NATUREL Oreiller et traversin
Garnissage : 10% duvet 90% plumettes
Oreiller ferme
50 x 70 3274 264 03 47€  à partir de 2, l’unité 42€

60 x 60 3274 277 03 47€  à partir de 2, l’unité 42€

65 x 65 3274 290 03 52€  à partir de 2, l’unité 47€

Traversin ferme
140 cm 3274 316 03 90€

160 cm 3274 329 03 99€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

B  NATUREL CONFORT Oreiller
Garnissage : 30% duvet 70% plumettes
Oreiller médium
50 x 70 3274 342 03 57€ à partir de 2, l’unité 52€

60 x 60  3274 355 03 57€ à partir de 2, l’unité 52€

65 x 65 3274 368 03 59€ à partir de 2, l’unité 53€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

C  NATUREL PRESTIGE Oreiller
Garnissage : 70% duvet 30% plumettes
Oreiller moelleux et gonflant
50 x 70 3274 381 03 105€ à partir de 2, l’unité 94€

60 x 60  3274 394 03 105€ à partir de 2, l’unité 94€

65 x 65  3274 407 03 109€ à partir de 2, l’unité 98€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

D  DUO CONFORT Oreiller
Garnissage : Centre 100% plumettes et extérieurs  
90% duvet, 10% plumettes
Oreiller
50 x 70 3281 678 01 79€ à partir de 2, l’unité 71€

60 x 60 3281 691 01 79€ à partir de 2, l’unité 71€

65 x 65 3281 717 01 85€ à partir de 2, l’unité 77€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

LES TECHNIQUES
Retrouvez les couettes et les surmatelas Naturels p.72 et p.77

Retrouvez les couettes  
Confort absolu, Thermocontrol  
et Écoconfort p.72,  
les surmatelas Thermocontrol 
et Écoconfort p.77

A

FERME

B

MÉDIUM

C

MOELLEUX

D
DOUBLE CONFORT :  

ACCUEIL TRÈS MOELLEUX 
& MAINTIEN

Nous nous inspirons des dernières innovations pour vous proposer des oreillers aux technicités les plus poussées. Pour un confort optimal en toute sérénité.

E
TOUCHER  

& CONFORT DUVET
3 niveaux de confort : ferme,  

médium ou moelleux.  
S’adapte à votre morphologie

F
RÉSISTANT & FACILE 

D’ENTRETIEN
Résiste au tassement  

et lavable fréquemment   
pour une hygiène optimale

H
PARFAIT ÉQUILIBRE 

THERMIQUE
S’adapte aux variations  

de la température corporelle

I
MÉMOIRE  
DE FORME

Soulage vos tensions musculaires, 
s’adapte à votre morphologie

Duvet et plumettes de canard neuf, issus des meilleurs élevages d’Aquitaine, éco-conçus sans traitement et 100% naturels.  
Leur enveloppe, tissée très serrée pour contenir le duvet, constitue une barrière contre le développement des acariens.

Enveloppe : sergé 100% coton, finition passepoil satin blanc sur les oreillers - Entretien : lavage à 40° Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX® CQ 1162/1, IFTH

G
CONFORTABLE  

& RESPECTUEUX  
DE LA PLANÈTE

Enveloppe matelassée amovible pour 
une plus grande facilité d’entretien

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des oreillers et traversins vendus 
en France.

Les oreillers rectangulaires Les oreillers carrés Les traversins

140 ou 160
65 x 65

60 x 60

50 x 70

45 x 70

40 x 55

CHOISISSEZ VOS DIMENSIONS  
D’OREILLERS & TRAVERSINS en cm
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I  MÉMOCONFORT 

E  CONFORT ABSOLU

H  THERMOCONTROL

F  COMFOREL

G  ÉCOCONFORT

LES NATURELS de A  à D
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Forme housse Forme plateau Forme housse spéciale lit double

A  MOLLETON 200g/m²
Qualité : sergé gratté 100% coton
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm
80 x 190 3276 712 01 26€

80 x 200 3276 725 01 27€

90 x 190 3276 738 01 27€

120 x 190 3276 647 01 32€

140 x 190 3276 660 01 34€

140 x 200 3276 673 01 35€

160 x 200 3276 686 01 37€

180 x 200 3276 699 01 39€

Forme housse spéciale lit double  
bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 3276 595 01 51€

2 x 80 x 190 3276 608 01 52€

2 x 80 x 200 3276 621 01 57€

2 x 90 x 200 3276 634 01 60€

B  MOLLETON 400g/m²
Qualité : 100% coton
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm
80 x 190 3258 057 01 58€

80 x 200 3258 070 01 59€

90 x 190 3258 083 01 61€

120 x 190 3258 096 01 70€

140 x 190 3258 109 01 77€

140 x 200 3258 122 01 79€

160 x 200 3258 135 01 88€

180 x 200 3258 148 01 94€

Forme plateau
80 x 190 3290 187 01 35€

80 x 200 3290 200 01 37€

90 x 190 3290 213 01 38€

120 x 190 3290 109 01 47€

140 x 190 3290 122 01 52€

140 x 200 3290 135 01 55€

160 x 200 3290 148 01 58€

180 x 200 3290 161 01 67€

C  THERMORÉGULATION  
Micro Tencel®

Qualité : maille 3D jacquard  
56% polyester, 44% Tencel® 220g/m2

Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm,  
bande jersey autour
90 x 190 3219 019 01 50€

140 x 190 3219 058 01 65€

160 x 200 3219 084 01 71€

180 x 200 3219 097 01 76€

Forme plateau
90 x 190 3218 928 01 35€

140 x 190 3218 967 01 47€

160 x 200 3218 993 01 53€

180 x 200 3219 006 01 58€

Forme housse spéciale lit double  
bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 3219 110 01 88€

2 x 80 x 190 3219 123 01 90€

2 x 80 x 200 3219 136 01 95€

2 x 90 x 200 3219 149 01 101€

D  MOLLETON Élastomère
Qualité : 100% coton 200g/m², 
membrane imperméable et  
ultra respirante en élastomère
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm
90 x 190 3216 159 01 57€

140 x 190 3216 198 01 76€

160 x 200 3216 224 01 82€

180 x 200 3219 305 01 90€

Forme plateau
90 x 190 3216 081 01 39€

140 x 190 3216 120 01 54€

160 x 200 3216 146 01 60€

180 x 200 3219 292 01 67€

Forme housse spéciale lit double  
bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 3216 237 01 107€

2 x 80 x 190 3216 250 01 110€

2 x 80 x 200 3216 263 01 114€

2 x 90 x 200 3216 276 01 120€

E  4 SAISONS Polyuréthane
Qualité : 1 face molleton et 1 face 
bouclette 100% coton, membrane 
imperméable et respirante en 
polyuréthane 350g/m2 
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm
90 x 190 3215 678 01 66€

140 x 190 3215 717 01 91€

160 x 200 3215 743 01 102€

180 x 200 3215 756 01 111€

Forme plateau
90 x 190 3215 535 01 54€

140 x 190 3215 574 01 77€

160 x 200 3215 600 01 85€

180 x 200 3215 613 01 97€

Forme housse spéciale lit double  
bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 3215 769 01 130€

2 x 80 x 190 3215 782 01 133€

2 x 80 x 200 3215 795 01 138€

2 x 90 x 200 3215 808 01 144€

F  ÉPONGE Élastomère
Qualité : bouclette 100% coton 
180g/m², membrane imperméable  
et ultra respirante en élastomère 
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm
90 x 190 3229 627 01 63€

140 x 190 3229 640 01 91€

160 x 200 3229 653 01 102€

Forme housse spéciale lit double  
bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 3229 666 01 102€

2 x 80 x 190 3229 679 01 106€

2 x 80 x 200 3229 692 01 112€

2 x 90 x 200 3229 705 01 117€

G  JERSEY EXTENSIBLE  
Polyuréthane
Qualité : dessus jersey 100% coton, 
dessous membrane polyuréthane.  
145g/m2, bandes jersey sur les côtés 
100% coton
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme housse bonnet 35 cm
90 x 190 3218 785 01 42€

140 x 190 3218 824 01 55€

160 x 200 3218 850 01 61€

180 x 200 3218 863 01 67€

Forme plateau
90 x 190 3218 694 01 34€

140 x 190 3218 733 01 46€

160 x 200 3218 759 01 50€

180 x 200 3218 772 01 56€

Forme housse spéciale lit double  
bonnet 35 cm
2 x 70 x 190 3218 876 01 88€

2 x 80 x 190 3218 889 01 89€

2 x 80 x 200 3218 902 01 91€

2 x 90 x 200 3218 915 01 97€

Vous pouvez aussi utiliser  
le drap-housse Jersey  
p.71 en protection de lit.

CHOISISSEZ LE PROTÈGE-MATELAS ADAPTÉ POUR UNE LITERIE QUI DURE
Le choix de votre protège-matelas s’effectue en 
fonction de la forme souhaitée (housse, plateau,  
lit double ou taille spéciale), de la saison, mais aussi 
de la matière et des propriétés que vous en attendez. 
Trouvez ci-dessous le protège-matelas  
fait pour vous.

3 FORMES AU CHOIX

LES IMPERMÉABLES ET RESPIRANTSLES ABSORBANTS

SAIN 
& PRATIQUE

ULTRA-MOELLEUX 
& ULTRA-

ABSORBANT

ANTI-BACTÉRIEN  
NATUREL ISSU  

DE L’EUCALYPTUS  
& THERMO-RÉGULANT

CONFORTABLE  
& ULTRA 

RESPIRANT

RÉVERSIBLE :
1 FACE HIVER/ 

1 FACE ÉTÉ

TRÈS DOUX
& ULTRA  

RESPIRANT

BON MAINTIEN
& DISCRÉTION

A

MOLLETON  
200g/m²

B

MOLLETON 
400g/m²

C

THERMORÉGULATION 
Micro Tencel®

D

MOLLETON 
Élastomère

E

4 SAISONS  
Polyuréthane

F

ÉPONGE  
Élastomère

G

JERSEY EXTENSIBLE  
Polyuréthane

L’élastomère est une membrane  
qui offre l’avantage d’être imperméable,  
ultra respirante, très fine et résistante.

LES SOUS-TAIES
H  COTON Sous-taie de protection

• Solide et résistante
Enveloppe : 100% coton
Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Pour oreiller forme sac
40 x 60 3267 109 01 12€

50 x 70 3267 135 01 14€

60 x 60 3267 148 01 13€

65 x 65 3267 161 01 13€

Pour traversin forme polochon
140 cm 3267 031 01 23€

160 cm 3267 044 01 24€

I  MOLLETON  
Sous-taie de protection
• Confort renforcé  
• Qualité d'absorption

Enveloppe : molleton gratté  
100% coton 200g/m2

Entretien : lavage à 60°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Pour oreiller forme sac
40 x 60 3275 477 01 13€

50 x 70 3275 490 01 13€

60 x 60 3275 503 01 14€

65 x 65 3275 516 01 14€

Bien protéger vos oreillers, c’est les préserver du 
jaunissement et leur apporter une plus grande longévité.
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J  CONFORT LAINE
Le surmatelas

Isolation thermique

K  COSY NATUREL
Le surmatelas

Duvet et plumettes

M  ÉCOCONFORT
Le surmatelas

N  THERMOCONTROL
Le surmatelas

Équilibre thermique

L  COSY  
NATUREL 
LUXE
Le surmatelas

N O U V E L L E 
COLLECTION

N  THERMOCONTROL Surmatelas
• Régulation de la chaleur
• Qualité de sommeil améliorée
Garnissage : fibres haute résilience  
100% polyester siliconé creux 500g/m2

Piquage : hexagonal

Enveloppe : 100% coton 60 fils/cm², 
finition biais plat rayé gris et blanc, 
élastique aux 4 coins
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  CQ 1162/1, IFTH

Forme plateau
90 x 190 3226 076 01 99€

140 x 190 3226 115 01 129€

160 x 200 3226 141 01 149€

180 x 200 3226 154 01 169€

Éco-participation incluse dans les prix*

N O U V E L L E 
COLLECTION

M  ÉCOCONFORT Surmatelas
Garnissage : fibres creuses  
siliconées recyclées de polyester  
Terrafil 500g/m2 
Piquage : feuilles
Enveloppe : 100% coton issu de 
l’agriculture biologique 60 fils/cm², 

certification GOTS, finition biais rayé vert 
double piqûre, élastique aux 4 coins
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  CQ 1162/1, IFTH

Forme plateau
90 x 190 3227 519 01 89€

140 x 190 3227 558 01 119€

160 x 200 3227 584 01 139€

180 x 200 3227 597 01 159€

Éco-participation incluse dans les prix*

Facile à positionner, le surmatelas vous apportera un meilleur confort et allongera la durée de vie de votre literie. Sans modifier la souplesse ou la fermeté de votre matelas,  
il vous offrira la sensation d’un nid moelleux. Faites-en le nouvel allié de votre sommeil !

J  CONFORT LAINE Surmatelas
Garnissage : 600g/m2, 97% fibres 
de laine
Enveloppe : recto satin  
et verso maille 100% coton
Piquage : carreaux ondulés
Entretien : lavage à 30° délicat, 
programme spécial laine, lessive 
spéciale laine
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme plateau
90 x 190 3215 821 01 135€

140 x 190 3215 860 01 165€

160 x 200 3215 886 01 199€

180 x 200 3216 783 01 219€

Éco-participation incluse dans les prix*

K  COSY NATUREL Surmatelas
Garnissage : oie et canard,  
90% plumettes, 10% duvet,  
extra gonflant (1,2 kg/m²)

Enveloppe : 100% coton sergé 
avec passepoil, épaisseur 5 cm, 
élastiques aux 4 coins pour un 
maintien parfait
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme plateau
90 x 190 3215 899 01 205€

140 x 190 3215 938 01 235€

160 x 200 3215 964 01 265€

180 x 200 3215 977 01 295€

Éco-participation incluse dans les prix*

L  COSY NATUREL LUXE  
Surmatelas
Garnissage : oie et canard, 
90% plumettes, 10% duvet, 
extra gonflant (1,7 kg/m²)
Enveloppe : 100% coton sergé  
avec passepoil, large bord, épaisseur 
8 cm. Élastiques aux 4 coins pour  
un maintien parfait
Entretien : lavage à 40°
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/1, IFTH

Forme plateau
90 x 190 3215 990 02 239€

140 x 190 3216 029 02 269€

160 x 200 3216 055 02 325€

180 x 200 3216 068 02 349€

Éco-participation incluse dans les prix* 

Isolation thermique idéale
Enveloppe recto satin de coton

Piquage étudié pour un confort optimal
Spécial dos sensible

Confort de sommeil
Équilibre les variations

de la température corporelle
Garnissage gonflant

LES NATURELS

LES TECHNIQUES

FAITES LE CHOIX D’UN SURMATELAS POUR UN CONFORT OPTIMAL

Qualité de sommeil incomparable
Soutien ferme et moelleux

Duvet et plumettes d’oie et canard

Un confort de sommeil  
plus respectueux  

de la planète

K

COSY NATUREL  
Surmatelas 5 cm

L

COSY NATUREL LUXE  
Surmatelas 8 cm

M

ÉCOCONFORT 
Surmatelas

N

THERMOCONTROL
Surmatelas

J

CONFORT LAINE 
Surmatelas

*L'éco-participation pour les produits vendus 
en France est incluse dans les prix indiqués 
et a pour valeur :
-  0,12€ TTC pour un surmatelas dimension 

90 x 190 cm
-  0,18€ TTC pour un surmatelas dimension 

140 x 190 cm, 160 x 200 cm ou 180 x 200 cm

Retrouvez les couettes et les oreillers Écoconfort et Thermocontrol p.72 et p.74

Retrouvez les couettes et les oreillers Naturels p.72 et p.74
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B  NATURE 
GOURMANDE  
Le lot de 2 grandes  
assiettes

B  Le lot de 2 assiettes  
à dessert

B  Le lot de 2 coupelles

A  NATURE  
GOURMANDE
Le chemin de table

29€

A  Les 2 serviettes de table

5

Même pour un moment improvisé, en toute simplicité,  
il suff it d’une nappe pour que les plats prennent des airs de fête.  

On opte pour un motif délicat. On pose une belle matière.  
On part sur un thème… La table est mise. Que le repas commence ! 

INSTANTS 
SAVOUREUX

  Comment trouver la boutique Linvosges la plus proche de chez moi ? Guide des services p.9578
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brique

anthracite

gris souris

émeraude

vert mousse

ocre

A  La nappe rectangulaire 170 x 250
Traitement antitache

105€

N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A  NATURE GOURMANDE   
Linge de table
Imprimé fleuri avec motif 
géométrique en encadrement. 
100% coton. Traitement antitache. 
Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/2, IFTH

Nappe ronde
Diam. 175  3226 544 01 79€

Nappe carrée
170 x 170 3226 557 01 75€

Nappe rectangulaire
170 x 250 3226 570 01 105€

170 x 300 3226 583 01 125€

170 x 350 3226 596 01 149€

2 serviettes de table imprimé 
géométrique en encadrement
41 x 41 3226 622 01  (les 2)     13€

Chemin de table
50 x 150 3226 609 01 29€

B  NATURE GOURMANDE   
Vaisselle
Faïence écrue avec motif végétal noir 
en relief. Passe au lave-vaisselle  
et micro-ondes.
Lot de 2 coupelles
Diam. 15 x ht 3,5 cm 3229 092 01 15€

Lot de 2 grandes assiettes
Diam. 27 cm 3228 481 01 19€

Lot de 2 assiettes à dessert
Diam. 22 cm 3228 520 01 17€

C  EN COULEURS
Accessoires décoration
Pour une touche déco, une gamme 
de galettes de chaise en velours  
et lin déclinée en 6 coloris.  
2 faces unies en velours 100% coton 
réunies par une bande 100% lin 
couleur naturelle. Liens en lin.  
Garnissage 60% polyester  
40% coton. Lavage à 30°.
6 coloris : ocre (01), brique (03), 
anthracite (05), gris souris (06), 
emeraude (04), vert mousse (07).

Galette de chaise
40 x 40 x 5 3220 203  23€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

NATURE GOURMANDE
Aux amoureux des saveurs subtiles,  
cette collection est faite pour vous.  

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des galettes de chaise vendues en France.

C  EN COULEURS
La galette de chaise

Lin et velours
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A  Les 2 serviettes  
de table brodées

14€

A  FLEURS  
DE CANNELLE
La nappe brodée  
rectangulaire 170 x 250

Traitement antitache

99€

FLEURS DE CANNELLE
Des finitions délicates, des tons naturels…  
autour de la table, l’ambiance est raffinée. 

LA BRODERIE

–
Chaque détail  

de ce dessin floral est brodé  
avec beaucoup de délicatesse.

B  SENTEURS D’ÉPICES
Les 3 plateaux

Métal émaillé

N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A  FLEURS DE CANNELLE 
Linge de table brodé
Uni cannelle rehaussé d’une broderie 
ivoire au centre et aux quatre coins. 
Finition piqûre ivoire au bord. Traitement 
antitache. 100% coton. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/2, IFTH

Nappe carrée
170 x 170 3226 479 01 79€

Nappe rectangulaire
170 x 250 3226 492 01 99€

170 x 300 3226 505 01 119€

170 x 350 3226 518 01 139€

2 serviettes de table brodées  
dans un angle
41 x 41 3226 531 01  (les 2) 14€

B  SENTEURS D’ÉPICES Plateaux
3 plateaux imprimés, métal émaillé,  
dos doré, dimensions : diam. 11 cm,  
25 x 12 cm, 22 x 22 cm, ht 1 cm,  
nettoyage à l’éponge humide
 3228 429 01 (les 3) 39€
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coton

argent

taffetas froissétaffetas froissé

rubis

coton coton

bronze

taffetas froissé

vert mordoré

coton

taffetas froissé

Collection en 5 coloris.  
Coton ou taffetas,  
choisissez vos serviettes !

N O U V E A U X 
C O L O R I S

C  OPÉRA Linge de table
Le taffetas froissé confère à ces 
nappes un aspect léger et un tombé 
impeccable. Le traitement déperlant 
leur donne une imperméabilité de 
surface, elles ne nécessitent aucun 
repassage. Les modèles carrés et 
rectangulaires sont proposés avec un 
grand parement ton sur ton, finition 
coins onglet. Nappes rondes et 
ovales, finition biais. 100% polyester, 
fils teints. Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/2, IFTH

2 nouveaux coloris : argent  
et vert mordoré

5 coloris : rubis (12), argent (02),  
bronze (32), vert mordoré (35), 
ivoire (18).

Nappe carrée
170 x 170 3245 499  59€

Nappe rectangulaire
170 x 250 3245 512 75€

170 x 300 3245 525 87€

170 x 350 3245 538 99€

Nappe ronde
Diam. 180  3283 883 62€

Nappe ovale
180 x 240 3283 961 85€

180 x 280 3283 974 99€

Chemin de table
60 x 170 3245 551 37€

2 serviettes de table taffetas 
froissé
45 x 45 3283 844  (les 2) 13€

2 serviettes de table coton
45 x 45 3247 501  (les 2) 10€

C  OPÉRA
La nappe rectangulaire  
170 x 250

Taffetas froissé déperlant

75€

C  Le chemin de table

coton

taffetas froissé

ivoire
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A  SEMAINE
La nappe rectangulaire 150 x 200

Métis enduit

60€

N O U V E A U X 
C O L O R I S

A  SEMAINE Linge de table
Le métis enduit : l’élégance  
fluide et authentique d’une nappe  

en métis rendue résistante  
aux taches. Elle se nettoie  
d’un coup d’éponge.
Enduction Téflon® antitache.  
50% lin, 50% coton.  
Lavage à 40°.

Découvrez 2 nouveaux coloris : 
bordeaux et bleu ardoise

4 coloris : bordeaux (31), grège (22), 
curcuma (28), bleu ardoise (30).

Nappe ronde finition biais
Diam. 150  3242 035 49€

Nappe carrée finition ourlet
150 x 150 3242 048 50€

Nappe rectangulaire finition ourlet
150 x 200 3242 061 60€

150 x 250 3242 074 75€

150 x 300 3242 087 86€

150 x 350 3242 100 98€

Chemin de table finition ourlet
50 x 150 3210 693 20€

2 sets de table finition ourlet
35 x 50 3242 113  (les 2) 17€

bordeaux

grège

curcuma

bleu ardoise
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B  SENTEURS D’ÉPICES
La nappe rectangulaire 160 x 200

79€

C  COULEURS 
DE TABLE
Les 2 galettes de chaise

De même couleur

SENTEURS D’ÉPICES
Plus qu'une invitation à dîner, un appel  

au voyage avec ces couleurs chatoyantes  
et ces motifs exotiques.

N O U V E L L E 
COLLECTION

B  SENTEURS D’ÉPICES 
Linge de table
Imprimé floral avec large 
encadrement. 100% coton. 
Lavage à 40°.
Nappe carrée
160 x 160 3224 646 01 69€

Nappe rectangulaire
160 x 200 3224 659 01 79€

160 x 250 3224 672 01 99€

160 x 300 3224 685 01 109€

C  COULEURS DE TABLE
Galettes de chaise
100% coton. Garnissage  
100% polyester. Lavage à 40°.
2 coloris : bleu de Prusse (19), 
mandarine (20).

2 galettes de même couleur
40 x 40 3283 602 (les 2) 32€

Dont éco-participation : 0,12€ TTC*

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des galettes de chaise vendues en France.
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A  PRIEURÉ
La nappe rectangulaire 155 x 200

Jacquard enduit

69€

sable

sel

sauge

paprika

A  PRIEURÉ Linge de table
L’élégance s’invite pour  
le déjeuner avec un motif  
de feuillages tissés. 
Enduction Téflon® antitache.  
70% coton, 30% polyester.  
Lavage à 40°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  
CQ 1162/2, IFTH

4 coloris : sable (04), sel (01), sauge (03), 
paprika (02).

Nappe ronde
Diam. 155 3248 361 59€

Nappe ovale
155 x 280 3248 374 99€

Nappe carrée
155 x 155 3248 387 59€

Nappe rectangulaire
155 x 200 3248 400 69€

155 x 250 3248 426 79€

155 x 300 3248 452 99€

ivoire

citron

bordeaux

vert mousse

bleu  
de Prusse

bleu gris

gris

sable

mandarine

corail

anis

B  COULEURS DE TABLE
Les 4 serviettes de table

De même couleur

15€

B  COULEURS DE TABLE  
Serviette de table
100% coton. Finition ourlet simple. 
Lavage à 40°.
11 coloris : sable (18), gris (15),  
mandarine (20), citron (17), ivoire (02),  
vert mousse (04), corail (22), 
bordeaux (10), bleu de Prusse (19), 
bleu gris (24), anis (23).

4 serviettes de table de même 
couleur
42 x 42 3230 913 (les 4) 15€
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LÉGENDE D’ISPAHAN
Loin des tables traditionnelles,

une ambiance chic et bohème pour  
des moments partagés entre amis.

C  LÉGENDE D’ISPAHAN
La nappe rectangulaire 160 x 200

79€

D  COULEURS 
DE TABLE
Les 2 galettes de chaise

De même couleur

N O U V E L L E 
COLLECTION

C  LÉGENDE D’ISPAHAN  
Linge de table
Imprimé avec encadrement dans  
un autre motif. 100% coton. 
Lavage à 40°.
Nappe carrée
160 x 160 3226 414 01 69€

Nappe rectangulaire
160 x 200 3226 427 01 79€

160 x 250 3226 440 01 99€

160 x 300 3226 453 01 109€

D  COULEURS DE TABLE
Galettes de chaise
100% coton. Garnissage 100% polyester. 
Lavage à 40°.
2 coloris : bleu de Prusse (19), 
bordeaux (10).

2 galettes de même couleur
40 x 40 3283 602 (les 2) 32€

Dont éco-participation : 0,12€ TTC*

*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des galettes de chaise vendues en France.

bleu de Prusse

bordeaux
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A  FEUILLES  
DE BANANIER
Les 3 torchons

Tissage jacquard

19€

A  Les 3 essuie-mains éponge

21€

C  AUBERGISTE
Les 3 essuie-verres

Métis

N O U V E L L E S 
COLLECTIONS

A   FEUILLES DE BANANIER Office
Une touche exotique pour 
ensoleiller votre cuisine !

Jacquard motif feuilles. 3 coloris 
assortis. 100% coton. Lavage à 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/2, IFTH

3 torchons assortis
50 x 70 3225 452 01 (les 3) 19€

3 essuie-mains assortis, éponge 
440g/m2

50 x 50 3225 465 01 (les 3) 21€

B   COULEURS DE PAON Office
Comme un paon qui fait la roue,  
les couleurs chatoyantes  
ont le sens de la nuance !

Jacquard motif paon. 3 coloris 
assortis. 100% coton. Lavage 60°.
Certifié par STANDARD 100 by OEKO-TEX®  

CQ 1162/2, IFTH

3 torchons assortis
50 x 70  3225 478 01 (les 3) 19€

3 essuie-mains assortis, éponge 
440g/m2

50 x 50  3225 491 01 (les 3) 21€

C  AUBERGISTE Office
3 essuie-verres tissé-teint, fond 
carreaux, liteaux tissés de chaque 
côté. Métis 90% lin 10% coton.  
Lavage à 60°.
60 x 80 3247 131 02 (les 3) 40€

TRADITION JACQUARD

B  COULEURS  
DE PAON  
Les 3 torchons

Tissage jacquard

19€

B  Les 3 essuie-mains  
éponge

21€

  Comment régler ma commande ? Guide des services p.94

Raffinement et souplesse pour une méthode traditionnelle de tissage :  
elle permet la réalisation de dessins complexes et multicolores.

Commandez tous vos articles dès à présent sur

LINVOSGES.COM
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D  TISSAGE  
DE L’OUEST
Les 2 torchons  
assortis

21€

D  Le tablier brodé

39€

N O U V E L L E 
COLLECTION

D  TISSAGE DE L’OUEST Office 
La gastronomie française  
s’affiche sur vos torchons  
et tablier, oui chef !

2 torchons imprimés assortis :  
1 torchon À la française et 1 torchon 
carte de France, 100% coton,  
lavage à 60°
50 x 70  3228 403 01 (les 2) 21 €
Tablier écru brodé, 1 poche devant, 
sangle réglable, ht 95 cm,  
100% coton, lavage à 60°
 3228 416 01  39 €

TISSAGE DE L’OUEST 

LINVOSGES

Avec 170 ans de savoir-faire  
et de tradition, Tissage de 
l'Ouest est bien plus qu'un 

fabricant, c’est une véritable 
institution. Il détient le label 

Origine France Garantie  
qui certifie un linge de maison  

de qualité exceptionnelle  
à la réputation indiscutable.
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UN MONDE
D’ATTENTIONS

S’OUVRE À VOUS
Au cœur des Vosges et de leur nature inspirante,  

depuis 1923, notre amour du beau linge est derrière  
chaque collection créée, chaque geste répété,  

chaque savoir-faire respecté.  
Aujourd’hui, le voilà au pied de votre lit,  

au bord de votre table, sur le coude  
de votre canapé.

Notre amour du beau linge,  
nous le déposons au cœur de votre vie.
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METTRE DU CŒUR  
À L’OUVRAGE

Dans nos ateliers et nos bureaux, nous marions 
savoir-faire traditionnel aux matières et designs 
contemporains. Nous sommes aux petits soins 

avec nos finitions et réinventons nos collections 
au fil des dernières tendances.

ÊTRE AUPRÈS  
DE VOUS CHAQUE JOUR
Linvosges s’invite chez vous pour rendre  

chaque moment de vie plus intense.  
Des moments de vie que l’on partage  

en famille et qui tissent le lien  
entre toutes les générations.

S’ENGAGER POUR  
UN MONDE PLUS DOUX

S’engager, c’est une action de tous les jours 
et de demain. Parce que respecter votre peau, 
respecter l’environnement dans lequel on vit  
et respecter nos racines nous paraît naturel.

AVOIR L’ART  
& LA MATIÈRE

Il n’y a pas de linge de qualité sans matière 
première de qualité. Coton, lin, laine,  

chez Linvosges nous choisissons 
scrupuleusement le meilleur parmi le meilleur.  

Et le résultat, c’est ce linge de très grande 
qualité entre vos mains.
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UN MONDE  
PLUS DOUX POUR VOUS

Nous réalisons 85% de notre fabrication au Portugal, en Italie et en France.  
Seuls les savoir-faire spécifiques viennent d’autres parties du monde,  

comme nos boutis indiens.

Nous confectionnons sur-mesure et réalisons toutes nos broderies dans notre atelier  
de Gérardmer. Un savoir-faire d’excellence qui dynamise l’emploi dans la région.

Nous participons à la réduction des déchets grâce à nos emballages colis en matières 
recyclées à 50% et à nos emballages produits en partie fabriqués dans des chutes  

de tissus ou sous bandes carton.

Si nous utilisons encore du papier pour l’envoi de nos catalogues et offres courrier,  
nous mettons tout en oeuvre pour éditer des supports recyclables et éco-responsables. 

Tous les papiers que nous utilisons sont issus de forêts gérées durablement  
et nous sommes partenaires de l’éco-organisme Citéo, qui gère le recyclage papier.

Nous certifions 90% de nos collections par le label OEKO TEX et pour certaines  
par le label GOTS, qui garantissent que nos matières sont sans substances nocives  

dans la limite des seuils pouvant nuire à la santé.

Nous nous engageons également auprès du fonds ONF-Agir pour la forêt  
afin de redonner son aspect majestueux à cette forêt vosgienne  

qui nous est chère, et nous vous associons à ce projet.

Nous préférons le verbe donner à celui de gaspiller  
en offrant notre surstock à Dons Solidaires.
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TAILLE(S) 2/3 ANS 4/5 ANS 6/7 ANS 8/9 ANS 10 ANS 12 ANS

Hauteur en cm 88 104 116 128 140 152

Tour de taille en cm 45/48 48/51 51/53 53/57 58 60

ENFANT

TAILLE FEMME 36/38 40/42 44/46 48/50 52/54 56/58 60/62

Équivalent taille homme XXS XS S M L XL XXL

PEIGNOIRS MIXTES

TAILLE(S) S - 44/46 M - 48/50 L - 52/54 XL - 56/58 XXL - 60/62

Tour de poitrine en cm 80/88 88/96 96/104 104/112 112/120

Tour de taille en cm 68/76 76/84 84/92 92/100 100/108

HOMME

TAILLE(S) 36/38 40/42 44/46 48 48/50 52/54

Tour de poitrine en cm 82/90 90/98 98/106 106/110 108/112 114/118

Tour de taille en cm 62/70 70/78 78/86 86/90 88/92 94/98

Tour de bassin en cm 88/96 96/104 104/112 112/116 114/118 120/124

FEMME

PRÊT À PORTER

G U I D E S  D E S  TA I L L E S ,  
V O U S  T R O U V E R E Z  F O R C É M E N T  L E  L I N V O S G E S  Q U I  V O U S  VA   !

D E S  S E R V I C E S  A J U S T É S  À  V O S  E N V I E S

TISSU AU MÈTRE
Notre service de tissu au mètre vous permet de confectionner 

vous-même vos accessoires déco comme vos rideaux ou 

coussins ! La plupart des tissus de nos collections de lits unis 

et fantaisie peuvent être vendus au mètre. Cette possibilité 

vous est indiquée par le pictogramme ci-dessus apposé dans 

les pages des collections concernées.

ÉCHANTILLONS
Pour mieux vous rendre compte de la qualité de  

nos produits, n’hésitez pas à demander gratuitement  

un ou plusieurs échantillons parmi toutes les 

gammes de linge de lit et de bain unies, couvertures, 

nappes, et parures de lit fantaisie aux motifs 

continus.

Dimensions spéciales ou déco personnalisée : nous 

réalisons pour vous des confections sur-mesure. 

Travaillées dans notre atelier de Gérardmer, elles vous 

permettent de rendre votre intérieur singulier et comme 

vous l’imaginez ! Pour toute demande, n’hésitez pas à nous 

contacter au 0 892 688 813, afin d’obtenir un devis détaillé.

CONFECTION SUR-MESURE

UN ANNIVERSAIRE À SOUHAITER ? UNE ENVIE DE FAIRE PLAISIR ? 
Notre service cadeau vous offre toutes les possibilités pour rendre ce moment 

inoubliable ! Pour cela, il vous suffit de cocher la case « Service Cadeau » sur votre  

bon de commande, et d’indiquer l’adresse de votre destinataire. L’article de votre choix 

est livré dans une jolie pochette cadeau en tissu, à l’adresse souhaitée. Vous pouvez 

aussi y joindre un message personnalisé (80 caractères maximum) en le dictant  

par téléphone ou en le glissant avec votre commande.

L E  S E R V I C E 
C A D E A U
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Réalisée dans la plus pure tradition du beau linge de maison à Gérardmer et de manière artisanale,  

la broderie a ce quelque chose en plus qui rend votre produit vraiment unique.  

Un prénom, un monogramme, des initiales ou un mot doux… elle vous permet de personnaliser peignoirs et parures, selon vos envies !

L’AT E L I E R  B R O D E R I E  L I N V O S G E S ,  
P O U R  D E S  C R É AT I O N S  U N I Q U E S

Uniquement pour le lit uni (sauf Flanelle)

Ils sont brodés de façon artisanale,  

c’est-à-dire guidés main,  

dans la vraie tradition Linvosges.

JE CHOISIS MON STYLE DE BRODERIE

MONOGRAMMES BRODÉS À L’ANCIENNE

ANNÉE 30
Drap ou taie 3210 033 01 39€

* Exemple à broder. Conformément au code de la consommation, les articles brodés à votre demande ne sont ni échangés, ni remboursés, 
à la seule exception du cas où la broderie réalisée par Linvosges ne serait pas conforme à celle mentionnée sur le bon de commande. 
Linvosges se réserve le droit de refuser une broderie si celle-ci revêt un caractère offensant.

COMMENT COMMANDER MA BRODERIE ?

Pour commander votre broderie, reportez-vous à votre grille de commande.  
Sous la ligne de l’article commandé, indiquer les initiales, le prénom ou le mot doux à broder. 
Remplissez aussi les colonnes comme indiqué ci-dessous :

Pour en savoir plus sur le positionnement des broderies selon le type de produits,  
rendez-vous sur linvosges.com

DÉSIGNATION DES ARTICLES PAGE RÉFÉRENCE CODE 
COLORIS QUANTITÉ PRIX À L’UNITÉ MONTANT

Je note ci-dessous MES ARTICLES de MON CATALOGUE AUTOMNE – HIVER 2021
ATTENTION, POUR LES GAMMES AUX COLORIS MULTIPLES, NOTEZ ICI LE CODE COLORIS :

Peignoir L’Estagnol p.41- B 3   2   9   9   1   7   8 1 79€ 79€

Maman chérie* 3  2   4  0   0   1   2 1 19€ 19€

0 1
0 4

Reconnaissables grâce  
au pictogramme ci-dessus,  
les broderies monogrammes, 
initiales et prénoms sont 
réalisables en ton sur ton,  
et s’affichent dans des teintes 
écrues pour le linge blanc.

›  Linge de lit uni : drap + taie

›  Éponge unie (sauf serviette invité 
et gants de toilette) : serviette, 
drap de bain, peignoir (enfant  
et adulte)

›  Table unie (excepté les tables 
enduites) : nappe, set de table, 
chemin de table, serviettes  
de table

›  Office : tablier

›  Bébé : peignoir, cape de bain, 
pochette du set nomade

›  Mouchoirs

Hors édredons, couettes,  
couvertures, boutis et jetés de lit

QUELS ARTICLES  
PUIS-JE FAIRE BRODER ?

ÉCRITURE PYRAMIDE ÉCRITURE MANUSCRIT

INITIALES ET PRÉNOMS

 MOTS DOUX

Uniquement initiales

Personnalisez à l'envi dans la limite de 25 caractères maximum 
espaces compris. Écriture Manuscrit seulement.  
Uniquement possible sur les éponges, peignoirs et tabliers.

ÉCRITURE PARAPHE

INITIALES
Serviettes de table
(les 2) 3210 137 01 13€

(les 4) 3210 150 01 25€

Mouchoirs (1 à 3 lettres)
(les 6) 3218 210 01 20€

Tous les autres produits 
brodables
 3210 124 01 15€

PRÉNOMS
(15 caractères maximum)

Quel que soit le produit choisi 
(sauf serviettes de table  
et mouchoirs)
 3210 228 01 15€

INITIALES
Serviettes de table
(les 2) 3210 176 01 13€

(les 4) 3210 189 01 25€

Mouchoirs (1 à 3 lettres)
(les 6) 3218 223 01 20€

Tous les autres produits  
brodables
 3210 163 01 15€

4 coloris de broderie au choix :  
blanc (02), marine (03), noir (04), 
gris (05).
 3240 012 19€

INITIALES
Serviettes de table
(les 2) 3210 085 01 13€

(les 4) 3210 111 01 25€

Mouchoirs (1 à 3 lettres)
(les 6) 3218 197 02 20€

Tous les autres produits 
brodables
 3210 072 01 15€

PRÉNOMS
(15 caractères maximum)

Quel que soit le produit choisi 
(sauf serviettes de table  
et mouchoirs)
 3210 215 02 15€

NOUVEAU
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NOUVEAU SERVICE

Votre commande ne vous convient pas ? 
Vous avez 30 jours pour nous la retourner. 

C'est simple et gratuit.  
Une étiquette retour est glissée dans  
votre colis, vous n’avez plus qu’à la 

compléter et à vous rendre en Relais Colis.

VOS DROITS ET GARANTIES PARCE QUE VOUS NOUS FAITES CONFIANCE

LA GARANTIE
Les produits Linvosges sont soumis à des 
contrôles de qualité très stricts. Si, malgré 
toutes nos précautions, vous constatiez un 
défaut dans la fabrication d’un article ou 
si vous n’étiez pas satisfaite d’un modèle 
choisi, nous pourrions vous l’échanger ou le 
rembourser. Il vous suffit pour cela de nous 
retourner l’article en joignant si possible le 
bordereau de retour qui se situe au verso 

du bordereau d’envoi joint avec la facture. 
Conformément à la loi, Linvosges en tant 
que vendeur, est garant des défauts de 
conformité au contrat dans les conditions 
de l’article L211-4 et suivants du Code de 
la Consommation et des défauts cachés 
de la chose vendue dans les conditions 
des articles 1641 et suivants du Code 
Civil. Lorsqu’il agit en garantie légale de 
conformité, le consommateur :

- bénéficie d’un délai de deux ans à 
compter de la délivrance du bien pour agir ;
- peut choisir entre la réparation ou le 
remplacement du bien, sous réserve des 
conditions de coût prévues par l’article 
L.211-9 du Code de la Consommation ;
- est dispensé de rapporter la preuve de 
l’existence du défaut de conformité du bien 
durant les six mois suivant la délivrance du 
bien. Ce délai est porté à vingt-quatre mois 

à compter du 18 mars 2016, sauf pour les 
biens d’occasion.
La garantie légale de conformité s’applique 
indépendamment de toute garantie 
commerciale éventuellement consentie. 
Il est rappelé que le consommateur peut 
décider de mettre en œuvre la garantie 
contre les défauts cachés de la chose 
vendue au sens de l’article 1641 du 
Code Civil et que dans cette hypothèse, 

il peut choisir entre la résolution de la 
vente ou une réduction du prix de vente 
conformément à l’article 1644 du Code Civil.

COMMANDER
Par internet, par téléphone, par courrier, en magasin.

RÉGLER
Par Carte Bleue, MasterCard, VISA. En France, également 
payable par chèque ou avoir.

RÉGLER À LA LIVRAISON
Pour la France : en contre-remboursement (réservé à la 

France métropolitaine. Pour ce mode d’expédition, votre facture sera 
majorée de la participation au contre-remboursement)

Pour la Belgique : par carte bancaire, virement bancaire  
à réception de la facture jointe à votre colis ou bon à valoir 
par règlement de la facture jointe à votre colis. Sous réserve 
d’acceptation de votre dossier, le paiement à la livraison 
étant réservé à nos clients à jour de leurs règlements.  
À défaut, un paiement partiel ou total à la commande 
pourra être demandé. Le choix du paiement à réception du 
colis implique le règlement impératif à la date d’échéance. 
L’acceptation de nos articles entraînera automatiquement 
en cas de retard de paiement : l’application de pénalités 
de retard comprises entre 7,50€ et 45€ dont le montant 
est calculé en fonction du nombre de jours de retard. Nous 
pouvons différer la validation des nouvelles commandes 
à la régularisation de votre compte. Pour plus de détails, 
consulter nos Conditions Générales de Vente sur le site 
www.linvosges.com

PASSER & RÉGLER MA COMMANDE SUIVRE MA COMMANDE RECEVOIR MA COMMANDE
LE SUIVI DE MA LIVRAISON
Pour toute information sur la livraison, les garanties, 
une réclamation :

Pour la France : 03 29 60 11 11 
(prix d’un appel local non surtaxé depuis un poste fixe) 

ou service-client@linvosges.fr

Depuis la Belgique : 02 620 00 70  
(prix d’un appel local selon l’opérateur)  

ou service-client@linvosges.be

Depuis l’étranger : 00 33 329 601 111
ou service-client@linvosges.fr

LE DÉLAI DE LIVRAISON
Notre délai moyen de livraison (traitement et livraison 
inclus) est habituellement de 6 jours pour la France, 10 jours 
pour la Belgique, suivant la réception de votre commande 
accompagnée de votre règlement en cas de paiement 
comptant, sauf traitement prioritaire et sous réserve de 
disponibilité des produits. Si votre commande ne vous parvient 
pas dans un délai maximal de 3 semaines, vous pourriez 
l’annuler conformément à la loi, elle vous serait entièrement 
remboursée sans discussion, frais d’envoi inclus.

LA DURÉE DES OFFRES ET DISPONIBILITÉ
Nos offres sont valables dans la limite des stocks disponibles.  
En cas de rupture, un article similaire, de qualité et valeur au 
moins équivalentes à l’article indisponible peut vous être livré. 
S'il ne vous convenait pas, vous pourriez nous le retourner 
sous 30 jours, vous seriez remboursé, y compris des frais de 
retour de l'article livré.

EN RELAIS COLIS
Rapide et simple, la livraison en 
relais vous permet de retirer votre 
colis où vous le souhaitez près 
de chez vous, de votre travail ou 
de votre lieu de vacances et aux 
heures qui vous conviennent pendant 14 jours. 
Celui-ci est mis à disposition dans un délai de 
72 heures (sous réserve de disponibilité de vos articles et 

pour la France métropolitaine uniquement). Dès qu’il est 
arrivé, vous êtes averti par mail ou par téléphone.

Pour que votre livraison se passe au 
mieux, merci d’indiquer vos coordonnées 
téléphoniques et e-mail sur votre bon de 
commande.

PA S S E R  C O M M A N D E ,  C ’ E S T FA C I L E  AV E C  L I N VO S G E S   !

INTERNET TÉLÉPHONE COURRIER

N O U S  C O N TA C T E R ,  L I N VO S G E S  TO U J O U R S  P R O C H E  D E  VO U S   !

Les belles inspirations Linvosges continuent  
sur Facebook et Instagram !

CHEZ VOUS OU À L'ADRESSE DE VOTRE CHOIX
Choisissez la solution qui vous convient le mieux pour 
recevoir votre colis en toute simplicité.

Grâce à votre bon de commande  
que vous pouvez renvoyer complété à :

LINVOSGES service commande,
88406 Gérardmer Cedex France

Depuis la Belgique, envoyez-le à :

Atelier Cambier, Linvosges
BP 10006 - 6041 Gosselies
Belgique

Sur LINVOSGES.COM vous trouverez l’intégralité 
de nos collections, services, boutiques événementielles 
et promotions. Vous pouvez également vous inscrire pour 
recevoir régulièrement nos lettres d’actualités et nos 
offres promotionnelles. Le paiement s’effectue par carte 
bancaire sécurisée, chèque ou par Paypal. Pour la Belgique,  
virement possible.

Contact France et international :
service-client@linvosges.fr
Contact Belgique :
service-client@linvosges.be

Nos téléconseillers sont à votre écoute  
en France métropolitaine :

Depuis la Belgique :
02 620 00 70 
(prix d’un appel local non surtaxé depuis un poste fixe)

Depuis l’étranger :
00 33 329 601 111

Du lundi au vendredi de 8h à 19h  
et le samedi de 8h30 à 18h
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DROIT DE RÉTRACTATION
Pour tout achat à distance, il suffit de 
nous informer de votre désir de vous 
rétracter dans les 14 jours qui suivent 
votre commande ou la réception de votre 
colis (ou du dernier article reçu si votre 
commande est livrée en plusieurs fois). 
Les articles doivent nous être retournés 
dans les 30 jours suivant l’information 
de l’exercice du droit de rétractation, 

frais de retour à votre charge. Les frais 
d’envoi sont remboursés au tarif de base 
standard. Les frais supplémentaires payés 
pour une livraison prioritaire ou en contre 
remboursement ne sont pas remboursés. 
Toutefois, le tissu au mètre, les articles 
fabriqués sur mesure ou personnalisés 
et notamment les articles brodés à votre 
demande, ainsi que les découpes de tissu, 
les articles descellés ou ne pouvant être 

renvoyés pour des raisons d’hygiène, sont 
exclus du droit de rétractation, sauf si la 
prestation réalisée par Linvosges n’est pas 
conforme à celle mentionnée sur le bon de 
commande.
PRIX ET RÉDUCTIONS DE PRIX
Nos prix en Euros, TVA comprise (20% 
pour la France), s’entendent pour toute 
livraison en France métropolitaine et en 
Belgique et sont garantis pendant la durée 

de validité mentionnée dans l’offre sauf 
erreurs typographiques. Offre valable 
pour la durée annoncée sur les bons de 
commande et dans la limite des stocks 
disponibles. Les avantages et réductions de 
prix sont calculés à partir du prix tarif du 
catalogue Automne - Hiver 2021 constituant 
le prix de référence. Linvosges respecte la 
déontologie de la FEVAD.

En cas de différend, une médiation peut 
vous être proposée. Pour plus de détails : 
www.fevad.com. Retrouvez tous les détails 
des Conditions Générales de Vente sur le 
site www.linvosges.com
LINVOSGES S.A.S - Siège social : BP 30018  
88401 Gérardmer Cedex France 
S.A.S au capital de 627 000€  
Siret 475 682 480 APE 1392 Z  
N°TVA intracommunautaire : FR 39475682480

L’EXCELLENCE DU BEAU L INGE  
DÉDIÉE  AUX PROFESS IONNELS

Dans nos 41 boutiques en France, nos conseillers vous réservent  

le plus bel accueil et les meilleurs conseils. Admirez, touchez, sentez, 

appréciez et vivez l’expérience des matières. Soyeuses, légères, 

denses ou douces… elles ont toutes une personnalité pour vous 

séduire à coup sûr ! Linvosges vous accueille de 10h à 19h du lundi 

au samedi*, ainsi que le dimanche pour certaines boutiques. Nouveau, 

notre service Call & collect vous assure un shopping sans contact  

et en toute sécurité.

Découvrez-le sur linvosges.com/fr/nos-magasins

NOS 41  BOUTIQUES

*Sauf certaines boutiques fermées tout ou partie du lundi. Renseignements sur notre site 
internet ou par téléphone.

AIX-EN-PROVENCE

ANGERS

ANNECY

AVIGNON

BORDEAUX

BOULOGNE-BILLANCOURT

CAEN

CANNES

CLERMONT-FERRAND

DIJON

GÉRARDMER

GRENOBLE

LA ROCHELLE

LILLE

LYON 2, 6

MARSEILLE

METZ

MONTPELLIER

NANCY

NANTES

NICE

NÎMES

ORLÉANS

PARIS 5, 6, 9, 14, 15, 16, 17

REIMS

RENNES

SAINT-ÉTIENNE

SAINT-GERMAIN-EN-LAYE

STRASBOURG

TOULOUSE

TOURS

VERSAILLES

Tout l’esprit Linvosges se traduit dans son catalogue Hôtellerie et restauration, qui s’articule 

autour de la décoration, la literie, le linge de lit, les éponges et la table, avec une attention 

toute particulière portée aux belles matières et aux finitions raffinées. NOUVEAU, notre  

service de location de linge vous permet de protéger votre trésorerie tout en participant à une 

démarche éco-responsable. Notre service client spécialisé vous répond au 03 29 60 11 22, du 

lundi au vendredi de 8h30 à 12h et de 14h à 17h. Vous serez ensuite mis en relation avec l’un 

de nos experts dans votre région. Il pourra ainsi vous accompagner dans votre projet.

Vous pouvez aussi prendre contact sur : linvosges-hotellerie.fr
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SERVICE 
CADEAU
(Réservé aux 
livraisons 
à un proche)

 OUI

 NON

BON DE COMMANDE COMPLÉMENTAIRE  POUR COMMANDER, RETROUVEZ LES COORDONNÉES SUR LA PAGE 94 
À ne remplir que si vous avez déjà utilisé le bon de commande inclus dans l’enveloppe ou celui ci-contre (pour les nouveaux clients).  

Pour l’international hors Belgique, merci d’utiliser le bon de commande joint à votre catalogue.

SUR 2 ARTICLES (2)

-40%

Offre valable une seule fois, pendant 1 mois à compter de la date d’expédition de ce document. Avantages et réductions non cumulables avec une autre offre. (1) Conformément aux dispositions du RGPD et à la loi française, la justification du traitement des données vous concernant est l’intérêt légitime de notre 
entreprise à vous faire connaître par voie postale ou téléphone, ses offres et produits ou recevoir votre avis. Vous disposez des droits d’accès, de rectification, d’oubli, de portabilité, d’opposition, de limitation ou d’effacement sur les informations que nous collectons directement ou indirectement et que nous traitons, droits à 
exercer gratuitement et à tout moment, auprès de Linvosges, Responsable de traitement, Service client, place des déportés, 88400 Gérardmer en indiquant votre n° de client. En renseignant votre adresse e-mail, vous consentez expressément à ce que Linvosges vous envoie ses informations commerciales. Vous pouvez vous 
désinscrire à tout moment. Nous pouvons sélectionner pour vous des offres d’entreprises partenaires ou associations que vous recevrez par voie postale uniquement. Si vous ne le souhaitez pas, il suffit d’indiquer NON dans la case ci-contre . Votre adresse e-mail n’est jamais communiquée à nos partenaires sans 
consentement exprès de votre part. Nos CGV et charte protection des données sont disponibles sur notre site ou auprès de notre service clients par courrier, par mail service-client@linvosges.fr ou par téléphone. (2) -40% sur 2 articles : cette offre est valable sur toutes les références du catalogue. Pour toute information 
sur la livraison, les garanties, une réclamation : 03 29 60 11 11 (prix d’un appel local non surtaxé depuis un poste fixe), ou depuis la Belgique 02 620 00 70 (prix d’un appel local selon l’opérateur). Pour exercer le droit de rétractation : formulaire de rétractation sur www.linvosges.com
LINVOSGES SAS - Siège social : BP 30018 - 88401 Gérardmer Cedex France - S.A.S. au capital de 627 000 € - Siren 475 682 480 APE 1392 Z - N°TVA intracommunautaire : FR 39475682480

POUR FACILITER VOTRE LIVRAISON
merci de compléter les informations ci-dessous (1)

Tél. port  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Tél. fixe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-mail  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Date de naissance

JE CHOISIS MA LIVRAISON

 À l’adresse ci-dessus

 À une autre adresse pour cette commande :

 Mme  Mr

Nom........................................................................... Prénom  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Adresse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Code Postal  Ville. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pays  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BRODERIE PERSONNALISÉE

Indiquez sous la ligne de commande de 
l’article à broder, dans l’ordre : prénom ou 
initiales à broder en précisant bien le(s) 
accent(s), la référence de la broderie et le 
prix voir p.93.

POUR COMMANDER PAR TEL

ATTENTION : N’OUBLIEZ PAS DE NOTER CI-DESSOUS VOS COORDONNÉES COMPLÈTES

 Mme  Mr  N° Client 

Nom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Prénom. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Adresse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Code Postal  Ville  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pays  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Plus facile, plus rapide… 

Faites-vous livrer en relais colis ! 

Il vous suffit de commander 

avec votre code avantage par  

internet sur linvosges.com ou  

par téléphone au 0 892 688 813 

(0,40 €/min + prix d'appel).

Je note ci-dessous MES 2 ARTICLES À -40% (2) 
puis les autres articles choisis dans MON CATALOGUE AUTOMNE – HIVER 2021

DÉSIGNATION DES ARTICLES PAGE
ET LETTRE RÉFÉRENCE CODE  

COLORIS QUANTITÉ PRIX DE L’UNITÉ 
AVANT RÉDUCTION

TAUX DE 
RÉDUCTION

PRIX DE L’UNITÉ 
APRÈS RÉDUCTION MONTANT

ATTENTION, POUR LES GAMMES AUX COLORIS MULTIPLES, NOTEZ ICI LE CODE COLORIS :

- 40% €

- 40% €

€

€

€

€

€

€

Donnez le code avantage

01924

L E  P R O G R A M M E  F I D É L I T É  L I N V O S G E S  &  M O I

 LES 4 COUPELLES 
LOUISON
Réf : 3231 848 01

 LES 2 HOUSSES 
DE RANGEMENT LOUISON
Réf : 3231 861 01

 LE LOT ÉPONGE 
PARENTHÈSE 
Réf : 3216 225 47

 LE BON FIDÉLITÉ 
DE 50€
Réf : 3216 238 01

  Je choisis mon cadeau correspondant à mon nombre de points (hors points cumulés sur cette commande). Il sera joint dans mon colis.

  Je préfère continuer à cumuler mes points fidélité.

Si vous souhaitez recevoir un cadeau fidélité sans commander, demandez-le uniquement par courrier. Renvoyez votre bon de commande barré sous 
enveloppe neutre timbrée à l’adresse postale Linvosges indiquée p.94. Joignez-y impérativement un règlement de 7,50€ soit par chèque à l’ordre 
de Linvosges, soit par carte bancaire en indiquant votre numéro de carte bancaire sur votre bon de commande barré, pour le montant des frais de 
mise à disposition. Si vous ne suivez pas ces modalités, votre demande ne pourra être traitée.

CEG-020

MODE DE PAIEMENT AU CHOIX 
Timbres, espèces, mandats et virements ne peuvent pas être acceptés comme moyens de paiement.

À LA COMMANDE

 Carte bancaire (Carte bleue, MasterCard, Visa)

N°           Date de validité  / 

Notez les 3 derniers chiffres du N° au verso de votre carte bancaire      Chèque joint  Avoir
À LA LIVRAISON

 Contre-remboursement (pour ce mode d’expédition, votre facture sera majorée de la participation au contre-remboursement) non valable pour la livraison en relais colis

TOTAL (hors frais d’envoi) €

FRAIS D’ENVOI 
(pour toute livraison en France  

métropolitaine et Belgique)
+ 7,50 €

TOTAL €

(1) Ces informations sont traitées par notre société à des fins d’exécution de votre commande, de gestion de la relation client, de fidélisation et de prospection. Pour en savoir plus, reportez-vous à la mention en bas du bon de commande.

DATE ET SIGNATURE

10
points fidélité

20
points fidélité

40
points fidélité 

80
points fidélité

15€*=1 point fidélité *d’achats facturés, hors frais d’envoi

En France uniquement

MODE DE PAIEMENT AU CHOIX
Timbres, espèces, mandats et virements ne peuvent pas être acceptés comme moyens de paiement.
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*L’éco-participation est incluse dans le prix 
indiqué des coussins vendus en France.

EXPRESSION  
LIBRE

Pour toute information sur le Programme Fidélité :  
03 29 60 11 11 (prix d’un appel local), depuis la Belgique : 
02 620 00 70, et depuis l’étranger : 00 33 329 601 111  
du lundi au vendredi de 8h à 19h et le samedi de 8h30  
à 18h. La participation au Programme Fidélité implique, 
de la part du participant, l’acceptation pleine et entière 
du règlement, disponible selon les modalités indiquées 
ci-dessus.

À partir de 10 points figurant sur votre facture, recevez  
l’un des cadeaux Linvosges ci-contre ou retirez-le 
en boutique. Après l’obtention du cadeau de votre 
choix, vous recommencez à cumuler vos points 
en conservant ceux que vous n’avez pas utilisés.  
Si l’un de nos cadeaux venait à manquer, nous 
vous offririons un cadeau d’une valeur similaire.  
Le règlement est disponible sur simple demande  
par courrier à l’adresse indiquée en haut de votre bon 
de commande ou sur linvosges.com

RECEVEZ VOS CADEAUX

Cochez la case « je souhaite adhérer au programme 
fidélité Linvosges & Moi » sur la partie adhésion de 
votre bon de commande ou rendez-vous en boutique 
ou dans la rubrique « mon compte » sur linvosges.com

DEVENEZ MEMBRE  
LINVOSGES & MOI !

Coupelles en céramique.  
Ensemble de 4 motifs 
floraux. 
Extérieur uni marine 
et bleu.  
Garantie lave-vaisselle  
et micro-ondes.
-
Dimensions : diam. 12 cm  
x hauteur 5 cm
-
Réf. 3231 848 01

LES 4  
COUPELLES 
LOUISON

10 points  
fidélité

LES 2 HOUSSES 
DE RANGEMENT 
LOUISON

20 points  
fidélité

Motifs floraux, sur fond 
jaune et fond bleu marine.  
100% polyester.  
Fermeture par zip,  
double tirette. 
2 poignées latérales.
Renfort de fond pliable  
et amovible.
-
Dimensions : 
50 x 35 x 24 cm
40 x 25 x 18 cm
-
Réf. 3231 861 01

Lot composé  
d’un drap de bain  
70 x 140 cm 
et d’une serviette  
50 x 100 cm. 
Coloris tempête,  
100% coton, 600g/m2.  
Lavage à 60°.
-
Réf. 3216 225 47

LE LOT ÉPONGE 
PARENTHÈSE

40 points  
fidélité

LE BON 
DE FIDÉLITÉ 
DE 50€

80 points  
fidélité

Valable 1 an chez 
Linvosges  à compter 
de sa réception, sans 
montant minimum d’achat 
et utilisable* en une 
seule fois.
-
Réf. 3216 238 01

*Non utilisable sur Linvosges.com

PROGRAMME FIDÉLITÉ
LINVOSGES & MOI 15€*=1 point fidélité

*d’achats facturés, hors frais d’envoi

Retrouvez ci-dessous les produits  
présentés au dos du catalogue.

Nous avons à cœur de vous remercier de votre 
fidélité. Cadeaux pour vous ou votre maison, exclusifs, 
uniques... toutes les occasions sont belles pour vous 
combler. Cumulez des points lors de vos achats en 
boutique, par courrier, par téléphone ou sur le site 
Linvosges.com et choisissez le cadeau qui vous plaît.

GAGNEZ DES POINTS  
À CHAQUE COMMANDE !

À chaque achat, vous cumulez des points. Le total  
de vos points est ensuite présenté sur vos factures, 
il ne vous reste plus qu’à choisir le cadeau 
correspondant ! Les points acquis au cours d’une 
année sont valables jusqu’à la fin de l’année suivante.

15€*=1 point fidélité  *d’achats facturés, hors frais d’envoi

N O U V E L L E 
COLLECTION

A  EXPRESSION LIBRE  
Accessoires déco
Coussin brodé de fils de laine,  
face coton entièrement brodée  
100% laine, dos uni écru 100% coton,  
garnissage 100% polyester, 
déhoussable avec fermeture boutons  
en bois, nettoyage à sec
40 x 40 – carreaux large bande noire
 3226 635 01 45€

40 x 40 – carreaux large bande verte
 3226 648 01 45€

45 x 45 – visage de face
 3226 661 01 55€

45 x 45 – visages de profil
 3226 674 01 55€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

9797
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Plus d’informations sur ces produits page 97

A  Le coussin brodé  
visage de face

Broderie fils de laine

55€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*
A  EXPRESSION LIBRE

Le coussin brodé  
visages de profil

A  Le coussin brodé  
carreaux large bande noire

Déhoussable

45€

Dont éco-participation : 0,06€ TTC*

A  Le coussin brodé  
carreaux large bande verte

N O U V E L L E 
COLLECTION

EXPRESSION LIBRE
Des coussins art moderne spectaculaires 
qui réveillent et révèlent votre intérieur !


